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Jsme firmou sídlící v srdci přírody, v městečku Žiri, kde se prolínají tradice a inovace. Již desítky let vyrábíme obuv, 
která v sobě nese podstatu přírody a vášeň pro vítěznou kvalitu. Naše značka Alpina se stala synonymem špičkového 
řemeslného zpracování, inovativních řešení a estetického designu.

Naší největší pýchou je, že jsme již mnoho let první volbou olympioniků, mistrů světa i vítězů Světového poháru v běhu 
na lyžích a biatlonu. Naše obuv je celosvětově uznávána jako klíčový prvek, který umožňuje sportovcům dosahovat 
nejlepších výsledků. Znalosti a kvalita na vysoké úrovni, které jsou nezbytné pro splnění vysokých nároků a očekávání 
sportovců jsou patrné i v naší široké nabídce sportovní a vycházkové obuvi.
Výrobky Alpina jsou výsledkem práce zručných řemeslníků, kteří díky svým zkušenostem a oddanosti výrobě obuvi 
vytvářejí skutečná mistrovská díla. Navzdory pokroku a modernizaci výroby si zachováváme neochvějnou oddanost 
k tradičnímu ručnímu řemeslu. Každá bota, která vznikne v procesu vývoje ve společnosti Alpina, v sobě nese ozvěny 
nadčasové moudrosti a trvalého mistrovství.

Po 75 letech zkušeností a úspěchů se Alpina odvážně vydává na novou cestu. Naše nová VIZE: "Být respektovaným 
výrobcem obuvi, který zlepšuje každodenní život díky pohodlí a dokonalosti" a MISE: "Poskytujeme lidem svobodu 
a radost z pohybu" jsou základními a neochvějnými vůdčími principy. Chceme získat srdce a nohy lidí po celém světě 
a přinášet do jejich životů pohodlí, inovace a eleganci.
Ve společnosti Alpina věříme, že obuv je víc než jen doplněk. Je to cesta k lepšímu, pohodlnějšímu a aktivnějšímu 
životu. Proto jsme oddáni svému poslání a každý den se snažíme naplňovat naši vizi.

Alpina – smysl nové éry, smysl pro ty, kteří oceňují kvalitu a pohodlí na každém kroku.

Challenge. every day.
tradice
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Flexe je důležitým faktorem, který je třeba zohlednit při výběru obuvi, zejména pro sjezdové, běžecké a backcountry 
boty. Flexe označuje míru ohybu podrážky boty. Bota s vysokou flexí bude pružnější a umožní přirozenější krok, 
zatímco bota s nižší flexí bude tužší a poskytne větší oporu. Ideální míra flexe boty bude záviset na aktivitě, pro kterou 
ji používáte. 
Bruslařská technika vyžaduje tvrdou flexi podrážky, zatímco klasická technika vyžaduje měkkou flexi podrážky 
v metatarzální oblasti boty. Konstrukce skateových bot využívá také komponenty a materiály s tvrdou flexí. Naproti 
tomu obuv pro klasickou techniku a typu Combi/duathlon využívá části a materiály s měkkou flexí, které umožní 
maximální výkon a ovladatelnost. obuv Backcountry a dP pro jízdu soupaž využívá podrážku a komponenty se střední 
flexí, které umožní větší flexibilitu a přizpůsobivější lyžařský zážitek.

flexe

MĚKKÁ TVRDÁSTŘEDNÍ 

FLEXE A STRIH

Elegantní a odpouštějící
Pro klasickou lyžařskou techniku je měkká flexe ideálním společníkem. Tento příjemný ohyb umožní ladný 
a odpouštějící krok, usnadní tak pohyb v různých terénech a podmínkách. Podrážka s měkkou flexí poskytuje 
vyznavačům klasického lyžování pohodlí a přesnou ovladatelnost při klouzání na sněhu.

Přizpůsobivá a všestranná
Backcountry dobrodružství a technika jízdy soupaž (dP) vyžadují boty s podrážkou a komponenty se střední 
flexí. Tato přizpůsobivá a univerzální volba vám umožní bez námahy přecházet mezi různými technikami 
lyžování a zdolávat různé terény. Podrážka se střední flexí vám zaručí svobodu při prozkoumávání jakékoli 
krajiny.

Pevná a silná
Ve světě bruslařských technik je podrážka z tvrdou flexí zásadní. Pevná a silná struktura tvrdé flexe poskytuje 
tuhost a reakčnost potřebnou pro efektivní a energické kroky na sněhu. Bruslaři mohou tomuto pevnému 
základu důvěřovat a maximalizovat tak svůj výkon a rychlost.

MĚKKÁ

STŘeDNÍ

TVRDÁ
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Alpina, značka s bohatou historií výroby výjimečné obuvi již od roku 1947, si uvědomuje důležitost perfektně 
padnoucí obuvi. Střih Alpina Fit představuje harmonickou kombinaci konstrukce boty a pečlivého zaměření 
na detail, které vyhovují široké škále tvarů a velikostí nohou. Alpina nabízí možnosti, které zaručují příjemný 
a pohodlný střih přizpůsobený vašim specifickým potřebám.

Výběr dokonalé obuvi je zásadním rozhodnutím, zejména pokud jde o obuv pro běžecké lyžování, backcountry 
a sjezd. Ať už jste outdoorový nadšenec, dobrodruh nebo profesionální sportovec, padnoucí boty hrají 
klíčovou roli při určování vašeho pohodlí, výkonu a celkové bezpečnosti. Na tomto místě se budeme zabývat 
tím, jak je u těchto tří kategorií bot důležitý střih. Ve světě outdoorových sportů je pohodlí klíčové. dobře 
padnoucí bota minimalizuje nepohodlí a zajišťuje, že si můžete užívat své dobrodružství naplno. Ať už 
prozkoumáváte divočinu, sjíždíte sjezdovky, nebo zdoláváte volný terén, pohodlný střih vám umožní soustředit 
se spíše na zážitek než na nepohodlí. Správně padnoucí boty poskytují nezbytnou PodPoRU.

Při průzkumu volného terénu, který může být nepředvídatelný, je silná opora zásadní, abyste zabránili 
zraněním. dobře padnoucí boty snižují riziko podvrtnutí, namožení a puchýřů a nabízejí během vašich 
outdoorových aktivit větší jistotu a bezpečí.

V oblasti lyžování je PŘENoS SÍLY z nohou na lyže určujícím faktorem vašeho výkonu. dobře padnoucí bota 
zajišťuje optimální přenos síly, což vám umožní efektivně přeměnit energii na pohyb. To je obzvlášť důležité, 
když se řítíte po sjezdovce nebo zdoláváte náročný terén při dobrodružstvích v terénu.

STŘIH

Jedná se o střih, který je nejvíce zaměřen na výkon. Střih Race je náš nejužší střih v oblasti nártu, což 
zajišťuje těsné spojení mezi nohou a lyží. To vám poskytne nejlepší platformu pro vyvinutí a udržení nejvyšší 
možné rychlosti při běhu na lyžích.

Střih dynamic vám poskytne stejnou podporu jako střih Race, ale je v nártové oblasti širší. Byl vyvinut pro 
všechny, kteří hledají vysoce výkonné boty, ale vyžadují větší objem kvůli svému specifickému tvaru nohy.

Když se řekne střih Comfort, vybaví se nám větší objem. Je to náš nejširší střih v nártové oblasti a je 
zkombinován s materiály, které poskytují teplo a dostatečnou oporu pro všechny vaše běžecké zážitky.

RACe

DYNAMIC

COMfORT
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Představujeme podložku pro úpravu velikosti Volume Control Plate (VCP) navrženou ve 
společnosti Alpina. Je strategicky umístěna pod stélkou a umožňuje přesné nastavení objemu 
boty. S tím, že každá noha je jedinečná, umožňuje VCP nezávislé přizpůsobení pro levou 
a pravou nohu. Přesné přizpůsobení střihu vašim preferencím umožní optimální pohodlí 
a oporu. Pokud je požadován prostor navíc, jednoduše podložku vyjměte, abyste dosáhli 
většího objemu boty. Vyzkoušejte si skutečně individuální přizpůsobení s naší inovativní 
destičkou VCP, která se přizpůsobí různým potřebám vašich nohou.

Ve společnosti Alpina jsme přesvědčeni, že platforma pro klasickou a volnou techniku vyžaduje 
odlišné vlastnosti, pokud jde o spojení mezi nohama a lyží. Pro co nejlepší zážitek při klasické 
technice jsme našli řešení, které vychází z deseti let výzkumu a vývoje – ACTIVE gRIP. díky 
10mm posunu přední kovové hrazdičky podrážky Alpina PRo CLASSIC vám umožní vytěžit více 
z každého vašeho odrazu. Bez ohledu na to, co se děje, s technologií Alpina Active gRIP si 
klasickou techniku užijete více než kdy jindy.

objevte udržitelný výkon díky používání veganských materiálů Alpina. Využijte výhod v podobě 
prodyšnosti, přírodních antimikrobiálních vlastností a ekologických složek, které jsou součástí 
konstrukce Alpina, kde se hladce spojují funkčnost a styl. Rozhodněte se pro Alpinu a vydejte se 
na outdoorová dobrodružství s jistotou a vědomím, že jsou v souladu s vašimi hodnotami.

Výzkum a testování nám ukázaly, že nohy se při běžeckém lyžování pohybují specifickým 
způsobem a naše boty vám s tím mohou pomoci. Technologie Alpina "Free-Feet" téměř naprosto 
eliminuje otlaky chodidel a poskytuje lyžaři maximální pohodlí a výkon. Toho je dosaženo pomocí 
unikátní konstrukce a výrobního procesu, který poskytne nohám volnost a veškerou potřebnou 
oporu, kterou potřebujete v každém okamžiku.

Ve společnosti Alpina je pro nás udržitelnost prioritou. Naše běžecké boty bez PVC používají 
ekologicky šetrné materiály, jako je recyklovaný polyester a TPU, které jsou stejně odolné jako 
PVC, ale výrazně šetrnější k životnímu prostředí. Výběrem těchto bot snižujete svůj dopad na 
životní prostředí a připojujete se k našemu závazku k ekologičtější budoucnosti. Jsme hrdí na to, 
že můžeme nabízet výrobky, které jsou dobré pro vás i pro planetu.

VCP

ACTIVe GRIP

VeGAN

TeCHNOlOGIe fRee feeT

BeZ PVC

VARIO

TECHNOLOGie

ACTIVe GRIP

Naše špičkové modely jsou vybaveny inzerty v podobě elastických pásků, které umožní přizpůsobení 
krytů různým typům lýtek. 
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Bota je vyrobena s jednodílnou celokarbonovou platformou a celokarbonovou manžetou. Vše na botě je 
vyrobeno ve SLoVINSKU. Rozdělené závodní špičky a paty podrážky jsou plně integrované do platformy boty. 
Nabízejí anatomickou, velmi lehkou závodní vnitřní část spojenou s prodyšným, ultralehkým krytem. Na konci 
procesu je bota zabalena do speciální TPU fólie, která chrání před průnikem vody, ale zároveň umožní vysokou 
prodyšnost pro nejlepší závodní výkon.

Naše řady PRo, Comp a Racing jsou vyrobeny na podrážce a ne na platformě jako je řada Elite 3.0. Všechny 
boty jsou vybaveny naší vlastní podrážkou ALPINA, která vám nabídne celou škálu výkonů ALPINA. Vnější 
materiály sahají od plného karbonu až k TPU a jsou vybírány tak, aby umožnily nejlepší výkon s podobnými 
technologiemi při různé cenové relaci.

Všechny boty ToURINg používají konstrukci Alpina Touring gLUEd a jsou zkombinovány s podrážkami Alpina 
nebo Rottefella. Specifikum této cenově příznivé lepené konstrukce je skvělé pohodlí a izolace po celý den.

Celá konstrukce botičky zajišťuje, že vaše nohy jsou 360° obklopené prodyšnými, 
voděodolnými materiály a izolované během chladných dnů. V první fázi výroby se vyrobí 
tzv. ponožka, která se později spojí se zbytkem boty komponenty umožňujícími nejvyšší 
úroveň v oblasti střihu a výkonu.

Vrstvy z pečlivě vybraných materiálů jsou sešité zevnitř a vytvářejí základ boty. Tento 
sešitý základ, vytvořený s použitím jedinečných obuvnických strojů a zkušených 
obuvníků, slouží jako plátno, na které mohou být odborně připevněny různé podrážky.

Nejlehčí a nejlépe přizpůsobivé 
běžecké boty na světě mění způsob, 
jakým lyžujeme – a vyhráváme.

Vyvinuli jsme mnoho způsobů výroby bot pro různé segmenty běžeckého lyžování. Rozdíly mezi potřebami a přáními 
závodníků Světového poháru a rekreačních uživatelů jsou značné, takže je nutné přizpůsobit boty každému segmentu. 
Závodníci ve Světovém poháru potřebují extrémní lehkost a prodyšnost boty, zatímco pro průzkumníky volného 
terénu je důležité teplo a vysoká úroveň stability. Ve všech segmentech výrobního procesu využíváme znalosti, které 
v konečném důsledku přináší nejlepší výsledky každému uživateli našich bot.

RACING elITe

RACING SOle

TOURING PRIMe

BC BOOTIe PRO

BC PRIMe

Extrémně lehká karbonová konstrukce – 
extrémně lehký výkon.

elITe 3.0

TORZNÍ STABIlITA

KONSTRUKCe

eSK 3.0
Jednodílná, celokarbonová, anatomicky 
tvarovaná platforma byla speciálně vyvinutá 
pro bruslení, je extrémně lehká, její podrážka 
má tvrdou flexi, takže zaručuje skvělou 
pohyblivost do stran a maximální podélnou 
pevnost a stabilitu. Karbonová pantová 
konstrukce spojující manžetu a opatek 
přispívá k extrémně nízké hmotnosti, 
maximální pevnosti, minimálnímu rotačnímu 
tření pantového spojení a optimálnímu 
držení boty v oblasti kotníku.
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INOVACE

Materiál: Karbon
Anatomická manžeta je extrémně lehká, poskytuje maximální pevnost a skvělou laterální přizpůsobivost. díky 
polstrování z materiálu EVA jsou boty velmi pohodlné a díky stahovacímu pásku se dá individuálně nastavit 
optimální sevření kotníku.

Materiál: Pebax a karbon
Materiály umožní snížení hmotnosti vnější konstrukce boty, zvýšení její funkčnosti a odolnosti. Manžeta PRo 
je pevná a odolná. Zajistí lepší torzní stabilitu a postoj.

Materiál: TPU a karbon 
Materiály umožní snížení hmotnosti vnější konstrukce boty, zvýšení její funkčnosti a odolnosti. Manžeta PRo 
je pevná a odolná. Zajistí lepší torzní stabilitu a postoj.

Materiál: TPU a karbon
Velmi lehká anatomická manžeta, která je navržena a vyrobena pro nejlepší výkon na kolečkových lyžích, 
poskytuje maximální pevnost a vynikající laterální reakce. Polstrování EVA umožní vynikající pohodlí, stahovací 
pásek zajistí optimální přizpůsobení kotníku a nastavení jeho sevření.

Materiál: TPU a sklolaminát
Materiály umožní snížení hmotnosti vnější konstrukce boty, zvýšení její funkčnosti a odolnosti. Manžeta RACE 
je pevná a odolná. Zajistí lepší torzní stabilitu a postoj.

Materiál: TPU
Poskytuje dobrou pevnost a laterální stabilitu, polstrování EVA a stahovací pásek umožní vynikající pohodlí 
a nastavení sevření kotníku.

AlPINA elITe
SKATe/DUATHlON

AlPINA COMBI

AlPINA SKATe

AlPINA PRO
SKATe/DUATHlON

AlPINA PRO
jUNIOR
SKATe/DUATHlON

AlPINA elITe RS

AlPINA RACe

AlPINA TeMPO

Běh na lyžích vyžaduje různou úroveň opory kotníku v závislosti na technice. Bruslení vyžaduje pro optimální výkon 
zvýšenou postranní podporu kotníku, zatímco při lyžování klasickou technikou je výhodou vyšší flexibilita kotníkového 
kloubu. Boty Combi jsou navrženy pro všestranné využití, takže vyhovují jak bruslení, tak klasickému lyžování. Pro 
bruslaře, kteří hledají zvýšenou boční oporu kotníku a lepší reakčnost, jsou naše boty vybaveny vnějším zpevněním 
nýtovanou nebo šroubovanou manžetou, která zajišťuje pevnost a boční stabilitu. Tyto manžety mají ergonomický tvar 
a nabízejí pásek na suchý zip a polstrování EVA pro větší pohodlí. Naopak boty CoMBI a boty určené pro jízdu soupaž 
(dP) vykazují rovnovážnou podporu kotníků. Aby vyhovovaly různým preferencím a potřebám běžkařů, nabízíme dva 
různé tvary horní manžety. Základem našeho designu je váš výkon, pohodlí a styl.

MANŽeTY

Tvar manžety Combi je ve srovnání s tradičním tvarem skatové manžety bruslí trochu nižší, se 
střední konstrukcí, která nabízí správné množství podpory pro různé použití boty. Pomůže lyžaři ke 
stabilnímu pocitu v každém okamžiku a zároveň vám poskytne dostatek volnosti pro jízdu klasickou 
lyžařskou technikou bez stresu.

Tradiční anatomická skateová manžeta, navržená a vyrobená pro nejlepší výkon, je lehká a poskytuje 
maximální pevnost a vynikající laterální reakce. Tato manžeta poskytuje pohodlí a podporu, kterou 
potřebujete pro techniku bruslení. Stahovací pásek zajistí optimální přizpůsobení kotníku a nastavení 
jeho sevření. Polstrování EVA poskytuje vynikající pohodlí.
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MeMBRÁNY

ZAVAZOVÁNÍ

MeMBRÁNA 
AlPITex

ZAVAZOVÁNÍ 
AlPINA DIAMOND

ZAVAZOVÁNÍ 
AlPINA PRIMe

AlPINA IGlOO

IZOlACe 
THINSUlATe

AlPINA 4DRY

Materiál: PU membrána 
Membrána Alpitex poskytuje dodatečnou ochranu proti pronikání vody a vlhkosti dovnitř 
boty, což přispívá k většímu pohodlí i při extrémnějších povětrnostních podmínkách.

Tkaničky jsou zavázány pod úhlem 45° vzhledem k podélné ose boty, což zlepšuje 
torzní stabilitu měkké části boty. To zaručuje pevné držení ve fázi, kdy noha rotuje 
směrem do středu při bruslařské technice. Zlepšuje to také torzní stabilitu celé boty 
a dodává energii uživateli.

Úhel zavazování 90° vzhledem k podélné ose boty poskytuje maximální pevnost 
v oblasti nártu a zajistí uživateli těsné držení mezi botou a patou při lyžování klasickou 
technikou.

Materiál: kožešina
Pokročilé využití izolace poskytne noze maximální tepelný komfort.

„Thinsulate“ umožňuje až dvojnásobně větší tepelnou izolaci boty. dokonce i v extrémně 
chladných a vlhkých podmínkách poskytuje nohám maximální tepelný komfort.

‚4dRY‘ je inovativní systém vyrobený z bi-elastického textilního materiálu PES 
laminovaného membránou, který u boty zajistí nepropustnost vody a umožní jí dýchat. 
Tento materiál je lehký, hydrofobní, odvádí vodu a vlhkost, aby zvýšil pohodlí a zajistil, 
že nohy budou v suchu a teple.

Materiál: Polyester a fólie TPU
Tenký, elastický a ultralehký kryt vyrobený z polyesteru kombinuje prodyšnost a vodotěsnost. Podporuje nízkou 
hmotnost boty. Vnitřní strana je opatřena tenkou PU fólií zabraňující pronikání a vstřebávání vody a vlhkosti, 
přičemž oblast nártu je pokryta fólií pro zajištění prodyšnosti. Kryty jsou vybaveny elastickým páskem pro 
jejich přizpůsobení různým tvarům nohou.

Materiál: PVC a neoprén
Kryt vyrobený z PVC je pevný, lehký, elastický a velmi odolný, zatímco NEoPREN umožní dobrou pružnost 
v širokém rozsahu teplot a nabízí dobrou izolaci proti vodě i teplotám.

AlPINA elITe

AlPINA PUlSe

Kryty zcela pokrývají botu a spodní část nohy a chrání před chladem, vodou, vlhkostí a sněhem. Jsou elastické 
a přizpůsobují se v nártu boty různým tvarům nohy. Kryty jsou vodotěsné, ale zároveň také prodyšné v oblasti nártu. 

Alpina nabízí dva jedinečné systémy zavazování pro běžecké a backcountry boty: diamond a Prime. oba systémy jsou 
navrženy tak, aby zlepšovaly torzní stabilitu a přenos sil, ale mají mírně odlišné vlastnosti. Alpina diamond a Prime 
jsou dva jedinečné systémy zavazování, které nabízejí lepší torzní stabilitu a přenos sil pro běžecké a backcountry 
boty. Nejlepší systém zavazování pro vás bude záviset na vašich individuálních potřebách a preferencích.

Membrány Alpina jsou navrženy tak, aby udržely vaše nohy v suchu, teple a pohodlí za každého počasí. Ať už lyžujete 
v hlubokém prašanu nebo bruslíte na upravených tratích, membrány Alpina vám pomohou zůstat chráněni před 
nepříznivými vlivy počasí. Jsou také lehké a odolné. díky tomu jsou dobrou volbou pro zimní běžeckou a backcountry 
obuv, protože nezvýší příliš váhu vašich bot a vydrží po mnoho sezón.

KRYTY BOT
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INOVACE

OPATKY

AlPINA elITe
SKATe 

AlPINA elITe
ClASSIC
CHASSIeS

AlPINA PRO
SKATe

Materiál: Karbon
Elite SKATE je jednodílná karbonová platforma spojující podrážku s opatkem. Jedná se o nejlepší technologii, 
kterou Alpina v běžeckých botách nabízí. Je klíčovou součástí nejlehčí běžecké boty ve Světovém poháru. 
Přestože je neuvěřitelně lehká, poskytuje vynikající torzní stabilitu a oporu, což pomáhá zlepšit přenos síly 
a snížit riziko zranění. Platforma Elite SKATE je také vybavena konstrukcí „FREE–FEET“, která snižuje tlak na 
patu a přizpůsobuje se různým tvarům paty a chodidla.

Materiál: Karbon
Extremně lehká, anatomicky a ergonomicky tvarovaná jednodílná karbonová konstrukce s měkkou, ohebnou 
flexí a přímo integrovanou špičkou a patkou Classic kompatibilní s NNN vázáním. Konstrukce platformy 
poskytuje maximální podélnou stabilitu, vynikající reakce a přenos sil z nohou na lyže. Technologie 
„FREE–FEET“ a přizpůsobivá konstrukce patní kapsy minimalizuje tlak na paty a umožní optimální 
přizpůsobení noze.

Materiál: Karbon
Nová, speciálně vyrobená podrážka pro bruslařskou techniku. Tenká konstrukce pro lehkost podrážky s vyšším 
profilem pod patou a 45° předním profilem pro optimální podrážku, s měkkou flexí. Bod ohybu, kompatibilní 
s NNN, se lehce posunul vzad přímo pod palec pro vyšší podporu a efektivnější tlak. 

opatek je důležitou součástí běžeckých a backcountry bot. Poskytuje oporu patě a kotníku a pomáhá udržet nohu 
na místě během lyžování. Konstrukce Alpina FREE-FEET je jedinečným designem, který zajišťuje přirozenější střih 
a pocit a pomáhá zlepšovat torzní stabilitu, což je schopnost boty odolávat kroucení. To je důležité pro lyžaře, kteří 
potřebují efektivně přenášet sílu na své lyže. Poskytují také oporu pro patu a kotník, což může pomoci předcházet 
zraněním a pomáhat udržet nohu na místě uvnitř boty, což zlepšuje ovládání a výkon.

AlPINA RACe
SKATe/ClASSIC

AlPINA TeMPO
SKATe/COMBI

AlPINA THeRMO
MOlDeD BC

AlPINA THeRMO
MOlDeD

Materiál: TPU a sklolaminát
Prémiový termoplastický polyuretanový opatek se sklolaminátem, s vysokou úrovní tuhosti a nízkou hmotností 
poskytuje dobré držení a stabilní oporu v patě. Konstrukce "volná pata" se přizpůsobí různým tvarům noh 
a objemům paty.

Materiál: TPU
opatek z termoplastického polyuretanu poskytuje dobré držení a stabilní oporu paty. 

Prémiový, tepelně upravený materiál strategicky umístěný v oblasti paty a kotníku v konstrukci boty. Tato 
inovace výrazně posílí stabilitu jádra a zajistí vám jistotu a oporu v náročných terénech.

Materiál použitý v patní části boty pro zvýšení základní stability.

AlPINA COMP
ClASSIC

AlPINA COMP
SKATe

Materiál: TPU
Prémiový termoplastický polyuretanový opatek s vysokou úrovní tuhosti a nízkou hmotností poskytuje dobré 
držení a stabilní oporu v patě. Konstrukce „volná pata“ se přizpůsobí různým tvarům noh a objemům pat.

Materiál: Karbon a Pebax
Sáhnout po tom nejlepším a nejlehčím, ale s možností být dostupnější pro širší okruh zákazníků. opatek 
CoMPETITIoN SKATE kombinuje karbonová vlákna a PEBAX. Umožní lehkou konstrukci, vysoký výkon, funkčnost 
a odolnost. Vstřikovaný karbonový opatek je pevný a odolný. Zajistí lepší torzní stabilitu a postoj. „Volná pata“ 
poskytuje dobré držení pro jakoukoli patu nebo tvar nohy.

AlPINA PRO
ClASSIC

Materiál: Karbon a TPU
Kombinace částic z karbonových vláken a TPU vytváří vnější konstrukci boty, která snižuje hmotnost boty 
a zároveň zvyšuje její funkčnost a odolnost. Vstřikovaný karbonový opatek je pevný a odolný. Zajistí lepší torzní 
stabilitu a postoj. 'Volná pata' poskytuje dobré držení pro jakoukoli patu nebo tvar nohy.
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AlPINA
ORTHOlITe

AlPINA COMP

AlPINA TOUR

Stélka Alpina orthoLite® vytváří tepelnou bariéru, která umožní regulaci teploty obuvi 
na nebývalé úrovni. Technologie spočívá v infuzi PU pěny s otevřenou strukturou buněk 
s patentovaným aerogelem, což vytváří nejlehčí a nejpokročilejší verzi izolačního 
materiálu poskytujícího bezkonkurenční tepelnou izolaci a celodenní pohodlí a ochranu 
před chladným počasím.

Představujeme stélku ALPINA CoMP, která je navržena tak, aby zlepšila vaše outdoorové 
zážitky. Vyrobená s precizností, je vybavena PU pěnou s otevřenou strukturou buněk, 
která nejenže poskytuje výjimečné odpružení, ale také zvyšuje prodyšnost, takže vaše 
nohy zůstanou svěží po celou dobu vašich dobrodružství. Pokročilá izolační technologie 
ve stélce ALPINA CoMP nabízí spolehlivou ochranu před povětrnostními vlivy a udržuje 
vaše nohy v teple i v chladném počasí.

Anatomicky tvarovaná stélka výrazně přispívá k vertikální stabilitě nohy, poskytuje 
vysokou úroveň pohodlí, zlepšuje tepelnou izolaci boty a uchová vaše nohy v suchu.

U mezipodešví definujeme flexi boty, pocit a vlastnosti síly. Mezipodešev vám dává sílu dosáhnout rychlosti při zachování 
stability. Mohou vám poskytnout extra pocit při běhu klasickou technikou v náročných sněhových podmínkách nebo 
energii při sprintu o první místo. K nalezení perfektních vlastností pro každou botu používáme různé materiály a tvary 
mezipodešví.

Stélky jsou nezbytné pro běžecké i backcountry aktivity. optimalizují spojení nohy s platformou, zvyšují stabilitu, 
pohodlí a výkon.

MeZIPODeŠVe

STÉlKA

MaTERiÁl PEVNOST HMOTNOST

alPiNa EliTE SKaTE Karbon a PEBaX
(technologie pro Svět. pohár)

TVRDÁ ULTRA LEHKÁ

alPiNa EliTE ClaSSiC TPO
(technologie pro Svět. pohár)

MĚKKÁ ULTRA LEHKÁ

alPiNa PRO ClaSSiC Karbon a PEBaX MĚKKÁ ULTRA LEHKÁ

alPiNa TEMPO SKaTE Sklolaminát a TPU TVRDÁ LEHKÁ

alPiNa TEMPO ClaSSiC TPO MĚKKÁ LEHKÁ

alPiNa JR TOURiNg TPO ULTRA MĚKKÁ LEHKÁ

alPiNa JR RaCiNg SKaTE TPO STŘEDNÍ LEHKÁ

alPiNa JR RaCiNg ClaSSiC TPO MĚKKÁ LEHKÁ
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inovaCE

PlATfORMA 
AlPINA elITe 
ClASSIC

jeDNODÍlNÁ 
CelOKARBONOVÁ 
PlATfORMA 
AlPINA elITe 
SKATe

AlPINA PRO
ClASSIC

AlPINA PRO
SKATe

AlPINA PUlSe

ROTefellA T4

BC xPlORe

ROTefellA BC

75 MM

S integrovanou rozdělenou podrážkou Classic
Materiál platformy: Karbon
Materiál podrážky: TPU
Extrémně lehká, anatomicky a ergonomicky tvarovaná jednodílná karbonová konstrukce s měkkou, ohebnou 
flexí a přímo integrovanou špičkou a patkou Classic kompatibilní s NNN vázáním. Konstrukce platformy 
poskytuje maximální podélnou stabilitu, vynikající reakce a přenos sil z nohou na lyže. Technologie „FREE–
FEET“ a přizpůsobivá konstrukce patní kapsy minimalizuje tlak na paty a umožní optimální přizpůsobení noze.

S integrovanou rozdělenou podrážkou Skate
Materiál platformy: Karbon
Materiál podrážky: TPU
Extrémně lehká, anatomicky a ergonomicky tvarovaná jednodílná karbonová konstrukce s měkkou, ohebnou 
flexí a přímo integrovanou špičkou a patkou Skate kompatibilní s NNN vázáním. Konstrukce platformy poskytuje 
maximální podélnou pevnost a postranní stabilitu, vynikající laterální reakce a přenos sil z nohou na lyže. 
Technologie „FREE–FEET“ a přizpůsobivá konstrukce patní kapsy minimalizuje tlak na paty a umožní optimální 
přizpůsobení noze a kotníku.

Materiál: Karbon + výplně Pebax a TPU
Nová, speciálně vyrobená podrážka pro bruslařskou techniku. Tenká konstrukce pro lehkost podrážky s vyšším 
profilem pod patou a 45° předním profilem pro optimální podrážku, s měkkou flexí. Bod ohybu, kompatibilní 
s NNN, se lehce posunul vzad přímo pod palec pro vyšší podporu a efektivnější tlak.

Materiál: Karbon + výplně Pebax a TPU
Nová, speciálně vyrobená podrážka pro bruslařskou techniku. Tenká konstrukce pro lehkost podrážky s vyšším 
profilem pod patou a 45° předním profilem pro optimální podrážku, s měkkou flexí. Bod ohybu, kompatibilní 
s NNN, se lehce posunul vzad přímo pod palec pro vyšší podporu a efektivnější tlak.

Materiál: TPU
Podrážky Pulse jsou vyrobeny pro NNN systém vázání. Umožní dobrou stabilitu a postavení těla u bot pro 
klasickou i volnou techniku.

Materiál: TPU
Podrážka T4 nabízí dobrý přenos sil, pohodlí, měkčí flexi a dobře se na ní chodí.

Materiál: TPU a gumová podrážka
Podrážka Rottefella Xplore™ Backcountry je protiskluzová, flexibilní a stabilní. Rotační bod je posunutý vzad co 
nejblíže noze pro lepší mobilitu a pohodlí, umožňující při chůzi přirozenější pocit.

Materiál: TPU
Backcountry podrážka kompatibilní s vázáním NNN s optimální podporou na náročných terénech; spolelivá 
chůze díky protiskluzovému profilu.

Materiál: TPU
Standardní 75 mm podrážka; poskytuje skvělou podporu na náročných terénech; protiskluzový profil ze 
speciální gumové směsi. Modely Tourer free 75 a Alaska 75 používají podrážky Vibram.

Typ a konstrukce podrážky se volí individuálně pro každou botu na základě jejích vlastností a funkčních požadavků. Využili 
jsme letitých zkušeností a znalostí z našeho oddělení výzkumu a vývoje a roků spolupráce se sportovci ze Světového poháru 
a vyvinuli jsme podrážky Alpina se specifickými vlastnostmi pro bruslařskou i klasickou techniku. Jsme rádi, že můžeme pro 
každou obuv vybrat tu nejlepší možnost.

PODRÁŽKY
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STANOVISKO POROTY: Boty na běžecké lyžování Alpina PRO splňují požadavky na 
perfektní střih, stabilitu a lehkost a zároveň obsahují konstrukční prvky, které zajišťují 
vysokou hodnotu uznání," konstatuje porota. Pro účely optimalizace podpůrných funkcí 
a poskytnutí sportovci té nejlepší kontroly byl použit v oblasti paty a kotníku inovativní 
karbonový materiál a bota byla ergonomicky vytvarována tak, aby kopírovala tvar nohy. 
Kryt je jak designovým tak i funkčním prvkem: voděodolný a prodyšný, s poutavou 
grafikou, díky níž je bota rozpoznatelná již z dálky.

alpinasports.com

PRO
line



ELITE 3.0volba šampionů

Naše boty překročily cílové pásky a byly korunovány šampiony. Tyto 
úspěchy nás inspirují, a proto se snažíme přenášet zkušenosti s vítěz-
stvím do každého produktu, který vyrobíme. Objevte v sobě vítěze 
a připojte se k rodině Alpina.

Elite 3.0
alpinasports.com

Julia Kern (USA)



alPiNa EliTE

alPiNa EliTE
SKaTE 
alPiNa SPliT
SOlE SK
alPiNa EliTE
SKaTE
alPiNa
ORTHOliTE

alPiNa DiaMOND

alPiNa EliTE

15

elITe 3.0 SKATe

54041 /54047

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
460 g

elITe 3.0 ClASSIC

54051 / 54057

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
310 g

Představujeme botu ELITE 3.0 
SKATE – vaši vítěznou výhodu. 
Tato lehká bota nastavuje nový 
standard díky svému vynikajícímu 
poměru hmotnosti a funkčnosti. 
Vyrobena s celokarbonovou 
manžetou a prodyšným krytem, 
nabízí výjimečné držení a oporu 
v jakémkoli terénu. Anatomická 
stélka zajistí přiléhavý střih 
a poskytuje laterální a torzní 
stabilitu. Pozvedněte svůj výkon 
a dominujte s botami ELITE 3.0 
SKATE – dokonalou kombinací 
hbitosti, podpory a ovladatelnosti.

Vypusťte vaši vnitřní šelmu 
s obuví ELITE 3.0 CLASSIC. 
Nabízí celokarbonovou platformu, 
vnitřní podšívku bez PVC 
s posílenou torzní stabilitou 
a štíhlejší a lehčí střih. Zažijete 
v ní bezkonkurenční chvíle, 
protože vaše noha zůstane 
v pohodě a v pohodlí, což vám 
umožní dosáhnout nových úrovní 
skvělosti.

elITe 3.0 DUATHlON (pouze závodní servis)

54091 / 54097

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
430 g

dosáhněte elitního výkonu při 
skiatlonových závodech s naší 
nejnovější inovací. Stylový 
design je spojen s vynikajícím 
vybavením včetně karbonových 
manžet pro stabilitu, měkké 
ohebné podrážky pro vaši hbitost 
a prodyšné membrány Elite, 
která udrží vaše nohy v suchu 
a teple během intenzivních 
okamžiků.

alPiNa EliTE

alPiNa EliTE
SKaTE 
alPiNa SPliT
SOlE Cl
alPiNa EliTE
ClaSSiC
alPiNa
ORTHOliTE

alPiNa PRiME

alPiNa EliTE

alPiNa EliTE
ClaSSiC
alPiNa SPliT
SOlE Cl
alPiNa EliTE
ClaSSiC
alPiNa
ORTHOliTE

alPiNa PRiME

alPiNa EliTE

» elITe 3.0 » PRO » COMPETiTiON » RaCE » TOURiNg » BaCKCOUNTRy » JUNiOR » NÁVlEKy » ziMNÍ TREKiNg » BOTy Na KOlEČKOVÉ lyŽE 



proinovace nelze zastavit

To nejlepší přichází s nejlepším. O to se také v Alpině snažíme. V kolekci PRO 
chceme prezentovat modely, které jsou konkurenceschopné nejlepším na světě 
a umožní vám v běžeckém lyžování maximálně využít vaši sílu.

alpinasports.com

PRO
line
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Získejte vybavení pro závody 
té nejvyšší úrovně s obuví Pro 
line. Vyzkoušejte naše špičkové 
technologie za dostupnější cenu. 
Podrážka Alpina PRo classic 
Sole a technologie ACTIVE 
gRIP vylepší váš výkon při 
každém odrazu. S krytem ELITE 
a opatkem se vstřikovaným 
karbonem – tato bota je 
vyrobena tak, aby vydržela 
i v těch nejtěžších výzvách.

Navrženo pro maximální výkon 
běžců na lyžích, tato bota 
kombinuje měkkou a tvrdou 
flexi. Pevná a ohebná podrážka 
umožní přesnou stabilitu, 
kryt ELITE udržuje vaše nohy 
v pohodě a v suchu. Užijte si díky 
anatomické stélce větší pohodlí 
během závodů. 

PRO SKATe

53A11 / 53A17

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
530 g

PRO DUATHlON 

53A21 / 53A27

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
520 g

PRO ClASSIC

54031 / 54037 

velikosti
35–49 / 35½–48½
barva
červená/černá/bílá
střih
race
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
420 g

Zažijte vyšší výkon obuvi PRo 
SKATE. S technologií krytu 
Elite pro lepší prodyšnost 
a uzavřenějším střihem, novou 
originální podrážkou pro stabilitu, 
a karbonovými vylepšeními – tato 
bota přinese fantastické výsledky 
za zlomek ceny.

alPiNa PRO 
SKaTE
alPiNa PRO
SKaTE
alPiNa PRO
SKaTE
alPiNa EliTE
SKaTE
alPiNa
ORTHOliTE
alPiNa
DiaMOND

alPiNa EliTE

alPiNa PRO
SKaTE
alPiNa PRO
SKaTE
alPiNa PRO
SKaTE
alPiNa EliTE
ClaSSiC
alPiNa
ORTHOliTE

alPiNa PRiME

alPiNa EliTE

alPiNa PRO
ClaSSiC
alPiNa PRO
ClaSSiC
alPiNa PRO
ClaSSiC
alPiNa
ORTHOliTE

 alPiNa PRiME

alPiNa EliTE
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COMPETITIONtestovací terén

Competition Každý den soutěžíme sami se sebou. Překonáváme překážky 
a snažíme se být lepší než naše předchozí verze. Když jsme 
vyvíjeli kolekci běžeckých bot Competition, měli jsme touhu 
vyhrávat. Chtěli jsme vám usnadnit cestu k úspěchu. alpinasports.com



19 

COMP SKATe

54101

velikosti
35–49
barva
červená/černá/bílá
střih
dynamic
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
500 g

COMP ClASSIC

54111

velikosti
35–49
barva
červená/černá/bílá
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
430 g

Vypusťte vašeho vnitřního 
šampiona s naší nejnovější obuví 
CoMPETITIoN, pečlivě vyrobenou 
na pevné a pohodlné podrážce 
Alpina PRo SKATE, která zajistí 
dokonalý ergonomický střih. 
Vyrobená pro bezchybný 
výkon při každém pohybu. 
Tato bota se může pochlubit 
vstřikovaným tvrdým karbonem 
v manžetě a skeletu, umožní 
bezkonkurenční stabilitu 
a zároveň si zachovává lehkost. 
Bota je vybavena krytem Elite 
pro prodyšnost a kopytem 
dynamic pro lepší hbitost. Bota 
CoMPETITIoN se postará o to, 
abyste svůj výkon posunuli 
na novou úroveň. Pozvedněte 
svůj výkon a jděte dál s botami 
CoMPETITIoN.

Tahoun mezi botami určenými 
výhradně pro lyžování klasickou 
technikou. Jsou částečně 
vyrobeny z revolučního 
vstřikovaného karbonu a díky 
tomu jsou pevné, stabilní 
a zároveň velmi lehké. 
Anatomická stélka pokrývající 
novou podrážku PRo classic 
s technologií Active gRIP, 
která zlepší každý váš odraz 
a poskytne neuvěřitelnou 
energii. Střih dynamic poskytne 
maximální pohodlí a značně 
vylepšený tvar. V okamžiku 
tlaku umožní bota noze zůstat 
stabilní, připravená a suchá až 
do té doby, než překoná cílovou 
pásku.

alPiNa PRO SKaTE

alPiNa COMP SKaTE

aPiNa PRO SKaTE

alPiNa EliTE
SKaTE

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

alPiNa EliTE

alPiNa COMP
ClaSSiC
alPiNa PRO
ClaSSiC
alPiNa PRO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

alPiNa EliTE
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Racing Nová řada bot pro běžecké lyžování Alpina RACING představuje ucelenou nabídku, 
která poskytuje výkon a pohodlí špičkových bot za dostupnější cenu. Řada nabízí tři 
různé modely, z nichž každý je navržen tak, aby vyhovoval potřebám různých lyžařů. 
Boty RACING jsou vyrobeny z vysoce kvalitních materiálů, které jsou lehké a odolné. 
Přesný a dobře reagující střih vám poskytne maximální kontrolu nad vašimi lyžemi 
a efektivní přenos síly na sníh. Prodyšná podšívka odvádí vlhkost a udržuje vaše 
nohy v suchu a pohodlí.

alpinasports.com

racingopřete se do toho

NOVÁ ZÁVODNÍ 
MANŽETA ALPINA

VODĚODOLNÝ 
ZIP JKK

KRYT ELITE

PODRÁŽKA  
ALPINA PRO SKATE

NOVÝ 
ZÁVODNÍ OPATEK
Vstřikovaný TPU  

se skelným vláknem

Vstřikovaný TPU  
se skelným vláknem
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alPiNa RaCE 
ClaSSiC
alPiNa PRO
ClaSSiC 
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME
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RACe COMBI

54231

velikosti
35–49
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
560 g

RACe SKATe

54211

velikosti
35–49
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
560 g

Zažijte vzrušení ze skluzu 
na trati s novým modelem 
RACINg CoMBI. Speciálně 
přizpůsobený začátečníkům, 
tato bota poskytuje dokonalou 
kombinaci velkorysého prostoru 
pro nohy a nezbytné podpory, 
která zabraňuje pádům. Boty 
jsou vyrobeny z vysoce kvalitních 
materiálů, umožní optimální 
výkon, aniž by se omezilo jejich 
pohodlí. Ať už děláte vaše první 
kroky nebo se snažíte zlepšit 
své dovednosti, RACE CoMBI 
je ideální volbou pro začátek 
vaší cesty při vašich lyžařských 
dobrodružstvích.

RACe ClASSIC

54221

velikosti
35–49
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
460 g

Poznejte svého ideálního 
partnera do stopy – obuv 
RACINg SKATE. Navržena pro 
rekreační běžce, kteří ocení 
pohodlí, tato obuv nabízí širší 
střih, aniž by byla omezena 
funkčnost. originální podrážka 
Alpina s tvrdou flexí, manžeta 
a skelet poskytují vynikající oporu 
a zajistí, že z vašeho lyžařského 
zážitku vytěžíte maximum. 
Ať vyhledáváte rychlost nebo 
klidnou jízdu, obuv RACINg 
SKATE vám poskytne dokonalou 
rovnováhu mezi pohodlím 
a výkonem.

objevte vrchol pohodlí a výkonu 
s touto obuví, kterou musíte mít. 
Náš nejnovější produkt -originální 
podrážka Alpina v kombinaci 
s prodyšným systémem 4dRY 
umožní bezkonkurenční zážitek 
z lyžování. Izolovaná podšívka 
Thinsulate odpuzuje vodu 
a udržuje vaše nohy v suchu 
a pohodlí. Ať už jste ostříleným 
profesionálem nebo začátečník, 
tato bota je nezbytným doplňkem 
k vaší výbavě, protože nabízí 
dokonalou kombinaci pohodlí 
a výkonu.

alPiNa RaCE SKaTE

alPiNa RaCE SKaTE

alPiNa PRO SKaTE

alPiNa TEMPO
SKaTE

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

alPiNa RaCE
SKaTE
alPiNa RaCE 
SKaTE

alPiNa PRO SKaTE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME
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alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa T MOlDED

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa TEMPO
SKaTE

alPiNa TEMPO

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
SKaTE

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

TOURINGvše na dosah

T 40

53541K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
680 g

T 30

53551K 

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
600 g

T 15

53561K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
500 g

Nedělejte kompromisy v kvalitě, 
i když jste amatér. T40 je 
vynikající bota pro techniku 
bruslení, nabízí dostatek podpory 
pro nohy a díky volnějšímu střihu 
i bezkonkurenční pohodlí. Ale to 
ještě není všechno – posunuli 
jsme se ještě o krok dál. Tato 
pohodlná bota je vyrobena 
tak, aby vydržela, byla odolná, 
aniž by to bylo na úkor stylu. 
S modelem T40 dostanete to 
nejlepší pro amatérské bruslení, 
kde se výkon snoubí s půvabem 
trvanlivosti. 

Vstupte do světa bezkonkurenčního 
pohodlí s touto pozoruhodnou obuví. 
Vyrobena s anatomickou stélkou 
a volnějším střihem, poskytuje 
potřebnou prodyšnost při lyžování 
klasickou technikou. Nová manžeta 
poskytuje další postranní stabilitu, 
která zajistí, že vaše nohy dostanou 
potřebnou oporu, kterou potřebují, 
když závodíte v lese. Poskytněte 
svým nohám s touto obuví pohodlí 
a oporu, kterou si zaslouží a užijte 
si skutečně pozoruhodný lyžařský 
zážitek. 

dobývejte zasněžené pláně 
s jistotou v nové obuvi T15. Tato 
bota nabízí bezkonkurenční 
stabilitu a snadnou ovladatelnost 
na lyžích a zajišťuje 
bezproblémový zážitek. Co 
se týká pohodlí, neděláme 
žádné kompromisy, takže si 
můžete užívat nenáročnou 
jízdu nebo se odvázat 
v rychlosti. Prozkoumávejte 
s jistotou a zažijte vzrušení ze 
zasněženého terénu s modelem 
T15 – dokonalé kombinace 
výkonu a pohodlí.

alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa TEMPO

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC



alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC/NEOPRÉN
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T 5

53591K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
530 g

T 5 PlUS

53581K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
570 g

T 10

53571K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
500 g

Zažijte styl a vyšší výkon s naší 
vylepšenou obuví. Nový design 
nabízí štíhlejší a lepší střih, 
s výbavou, kterou máte rádi. 
Užijte si dvojnásobný prostor 
a trojnásobné množství pohodlí 
díky svému profesionálnímu 
chování. Anatomická stélka 
a ergonomická podrážka NNN 
T4 poskytují výjimečnou podporu 
a stabilitu. Tepelně izolovaná 
vnitřní podšívka udržuje zimu 
v bezpečné vzdálenosti. Lyžujjte 
stylově a v dokonalém pohodlí 
s touto obuví, která nově definují 
váš lyžařský zážitek. 

Zavázat tkaničky, zapnout zip 
a vyrazit na nezapomenutelnou 
cestu s modelem T10. Tato bota 
je dokonalým společníkem pro 
ty, kteří upřednostňují pohodlí, 
aniž by obětovali funkčnost. díky 
volnějšímu střihu a hřejivému 
pocitu vám boty T10 dopřejí 
příjemný zážitek a zároveň 
poskytnou dostatečnou oporu 
v každé situaci. Prozkoumávejte 
s jistotou a užívejte si dokonalou 
kombinaci pohodlí, všestrannosti 
a funkčnosti s modelem T10 – 
vaší ideální botou pro jakékoli 
lyžařské dobrodružství.

objevte dokonalou kombinaci 
pohodlí, cenové dostupnosti 
a funkčnosti s modelem T5. 
Je vyroben pro ty, kteří hledají 
vysoký výkon za dobrou cenu, 
pro ně je tato bota perfektní 
volbou. Izolace Thinsulate 
výjimečně drží teplo a umožní 
prodyšnost. Anatomická stélka 
a ergonomická podrážka NNN 
T4 zvyšují stabilitu ve vašem 
postavení. Zažijte bezkonkurenční 
pohodlí a stabilitu na trati s obuví 
T5, je ideální volbou pro ty, 
kteří hledají cenově dostupnou 
dokonalost.
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alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa T MOlDED

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa T MOlDED

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa T MOlDED

75MM

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

tourinGobjevujte

T 30 eVe

55861K

velikosti
35–42
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
510 g

T 15 eVe

55871K

velikosti
35–42
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
420 g

Zažijte bezkonkurenční pohodlí 
s modelem T30 EVE, který je 
vyrobený speciálně pro ženy. Tato 
všestranná bota má vybavení, 
které zlepšuje funkčnost 
a poskytuje výjimečné pohodlí. 
Bota je přizpůsobená anatomii 
ženských nohou, na každém kroku 
poskytuje maximální pohodlí. Je 
vyrobena z odolných materiálů 
a zkonstruována tak, aby odolala 
hlodání času. Umožní vám po 
mnoho budoucích let objevovat 
s jistotou. Užijte si perfektní 
rovnováhu mezi pohodlím, 
odolností a výkonem s obuví 
T30 EVE. 

S touto botou, která nabízí 
neomezené možnosti, se 
dostanete kamkoliv. Ať už se 
pohybujete ve stopě nebo na 
neprobádaných stezkách, tato 
všestranná bota bude vaším 
dokonalým společníkem. Je 
vyrobena s podrážkou ALPINA 
PULSE s měkkou flexí, ideální 
pro klasickou techniku. díky 
anatomické stélce a tepelné 
izolací zaručuje výjimečné pohodlí 
a udrží vaše nohy v suchu. 
objevte s touto botou dokonalou 
kombinaci výkonu a pohodlí 
a objevte neomezený potenciál 
vašich dobrodružství.

ADVeNTUReR 75

52431K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
540 g

dejte si výzvu a vyrazte 
za dobrodružstvím s touto 
výjimečnou obuví. Navržena 
tak, aby zdolávala jak zavedené 
tratě tak neprozkoumané 
stezky, nabízí všestrannost do 
každého terénu. Anatomická 
stélka poskytuje bezkonkurenční 
pohodlí a oporu, ergonomická 
75 Nordic Norm podrážka 
poskytuje stabilitu a umožní 
výkon. díky tepelně izolované 
vnitřní podšívce udržuje tato bota 
chlad v bezpečné vzdálenosti 
a vy se tak můžete soustředit 
se na vzrušující zážitky z cesty. 
obuvte se do této boty a nechte 
se vést vašimi toulkami k novým 
zážitkům s jistotou a pohodlím.



alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa T MOlDED

ROTTEfElla T4

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC/NEOPRÉN

T 5 eVe

55911K

velikosti
35–42
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
420 g

T 5 PlUS eVe

55891K

velikosti
35–42
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
470 g

T 10 eVe

55881K

velikosti
35–42
barva
černá/bílá
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
420 g

objevte maximální spolehlivost 
a pohodlí s novou obuví T5 
EVE. Tato bota je velmi vhodná 
pro osamělé výlety, kdy 
hledáte čas sama pro sebe. 
Je vybavena anatomickou 
stélkou a zateplenou podšívkou. 
Poskytuje extra teplo a pohodlí. 
Nenechte se však zmást jejím 
pohodlím – tato bota stále 
umí zabrat, když potřebujete 
zvládnout jakoukoli výzvu, která 
se vám postaví do cesty. objevte 
všestrannost a spolehlivost 
s obuví T5 EVE, ideální botou pro 
vaše outdoorové aktivity. 

S novou obuví T5 EVE zažijete 
maximum v pohodlí a výkonu. 
Tento model je speciálně vyroben 
pro ženské rekreační lyžařky, tyto 
boty nabízejí přesný střih, který 
padne jako ulitý. Jsou vybaveny 
plně ohebnou podrážkou NNN T4 
a anatomickou stélkou, poskytují 
bezkonkurenční flexibilitu 
a pohodlí. díky jejich novému 
a vylepšenému designu podávají 
tyto boty nejen výjimečný výkon, 
ale také vypadají lépe než kdykoli 
předtím. obujteT5 EVE a uvolněte 
v sobě na trati dobrodružného 
ducha.

S touto výjimečnou obuví 
zůstanete vždy v pohodlí, je 
vyrobená tak aby vydržela 
v každém zimním dobrodružství. 
Bota je vybavena anatomickou 
stélkou a podrážkou s měkkou 
flexí, nabízí vynikající stabilitu 
a podporu. Bota je tepelně 
izolovaná, aby vaše nohy 
zůstaly v teple a suchu, abyste 
si mohli užívat pobyt v přírodě 
i v náročných podmínkách. Když 
napadne první sníh, bude na 
vás čekat tato bota, připravena 
poskytnout vám pohodlí 
a odolnost pro všechny vaše 
zimní výlety.
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alpinasports.com

Cvičení dělá mistra, pokud mistr procvičuje. V Alpině se snažíme, aby naši malí 
mistři mohli s procvičováním začít již od útlého věku. Umožníme jim rozvinout 
jejich potenciál na maximum možného!

Junior

juniorhravě a naplno



alPiNa PRO
JR ClaSSiC

alPiNa PUlSE

alPiNa EliTE
Cl JR

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

elITe 3.0 SKATe jR

55832

velikosti
35-42
barva
červená/černá/bílá
střih
race junior
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
440 g

elITe 3.0 ClASSIC jR

55852

velikosti
33–42
barva
červená/černá/bílá
střih
race junior
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
350 g

Na velikosti nezáleží, pokud jde 
o provedení. Tato bota je sice 
malá, ale podává výjimečný 
výkon. Je vybavena technologií 
4dRY pro prodyšnost, originální 
podrážkou Alpina pro stabilitu 
a pohodlí, a vstřikovaným 
karbonem pro lehkou a přitom 
robustní konstrukci. Nabízí 
ten nejlepší poměr výkonu 
a hmotnosti mezi dětskými 
botami na trhu. Nechte svého 
mladého šampiona, aby se chytil 
příležitosti a využil svůj potenciál 
s touto výjimečnou botou. 

S novým modelem Elite Classic 
3.0 JR pocítíte radost z prvotřídního 
výkonu. Tato bota je lehčí 
o pozoruhodných dvacet procent 
než její předchůdce. Vstřikovaná 
karbonová konstrukce zajišťuje 
zvýšenou odolnost při současném 
snížení hmotnosti. Nenechte si ujít 
příležitost objevit skvělost již od 
útlého věku. obujte se do modelu 
Elite Classic 3.0 JR a vydejte se na 
cestu k dokonalosti.

Velikost není pro provedení 
a výkon této boty omezením. 
Je vybavena funkcemi, jako 
je technologie 4dRY pro lepší 
prodyšnost, originální podrážkou 
Alpina pro stabilitu a pohodlí 
a vstřikovaným karbonem pro 
lehkou, ale odolnou konstrukci. 
Tato bota nabízí nejlepší poměr 
výkonu a hmotnosti mezi 
dětskými botami na trhu. Je čas, 
aby váš mladý šampion zazářil 
a chopil se vítězného ducha 
s touto výjimečnou botou. 

elITe 3.0 DUATHlON jR 

55842

velikosti
33–42
barva
černá/červená/bílá
střih
race junior
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
420 g

alPiNa PRO
JR SKaTE
alPiNa PRO
JR SKaTE

alPiNa PUlSE

alPiNa EliTE
SK JR

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

alPiNa PRO
JR SKaTE
alPiNa PRO
JR SKaTE

alPiNa PUlSE

alPiNa EliTE
Cl JR

alPiNa COMP

alPiNa PRiME
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T KID

59601K

velikosti
25–38
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic jr
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
350 g

Tj

59591K

velikosti
25–38
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic jr
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
360 g

dopřejte mladším nohám pohodlí 
s obuví T KId, které si zaslouží. 
Bota je navržena se zvláštní péčí 
tak, aby se její střih přizpůsobil 
anatomii dětských nohou. Pohodlí 
této boty je prioritou, ale zároveň 
není omezena ovladatelnost 
nebo udržení stabilní polohy. 
Nechte své malé dobrodruhy 
dobývat tratě s jistotou, protože 
boty T KId poskytují dokonalou 
kombinaci pohodlí a výkonu. 

objevte radost z běhu 
s dětskou botou TJ. Je vybavena 
anatomickou stélkou a nabízí 
bezkonkurenční pohodlí 
a stabilitu. díky izolaci Thinsulate 
zůstane vaše noha v suchu 
a teple a poskytne příjemný 
pocit. Tato bota zlepšuje kontrolu 
nad lyžemi a je ideální pro mladé 
dobrodruhy, kteří dělají své první 
krůčky ve světě běžeckého 
lyžování. Zažijte vzrušení z učení 
s dětskou botou TJ, díky které 
se běžkování stane pro mladé 
nadšence velkým potěšením. 

Zažijte nemožné s novou 
botou RACE CoMBI JR. Tato 
pozoruhodně lehká bota 
je vybavena TPU opatkem 
a anatomickou stélkou pro 
vynikající pohodlí. díky prodyšné 
podšívce 4dRY a tepelné izolaci 
je to dokonalá bota pro dosažení 
nových výsledků. objevte s touto 
výjimečnou botou lehkost 
a výkonnost jako nikdy předtím. 
Bota byla navržena tak, aby 
objevila váš potenciál a poháněla 
vás směrem ke skvělým 
výkonům.

RACe COMBI jR

59941K

velikosti
33–42
barva
černá/červená/bílá
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
450 g

alPiNa RaCE
SKaTE JR
alPiNa RaCE
SKaTE JR

alPiNa PUlSE JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

alPiNa MOlDED

ROTEfElla T4 JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa MOlDED

ROTEfElla T4 JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

juniorhravě a naplno



T 10 jR

59821K

velikosti
25–38
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
360 g

T 5 PlUS jR

59831K

velikosti
25–38
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
410 g

T 5 jR

59841K

velikosti
25–38
barva
černá/bílá/červená
střih
comfort
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
380 g

Zábava začíná zde! Tato bota 
poskytuje maximální pohodlí 
díky volnějšímu střihu, který je 
speciálně přizpůsoben dětským 
nohám. díky tepelné izolaci 
a podrážce NNN s měkkou 
flexí nadchne bota T4 i ty 
nejvážnější běžce. Připravte 
se s touto výjimečnou botou 
na dobrodružství, při kterých 
se vám zježí vlasy, protože 
spojuje pohodlí a výkon a vytváří 
tak dokonalou kombinaci pro 
nekonečnou zábavu.

S botami T5 PLUS JR zažijete 
konec nepohodlí. Vytvořena pro 
ty, kteří se vydávají na cestu 
v tomto krásném sportu, nabízí 
bezkonkurenční pohodlí. díky 
tepelné izolaci udrží mladé 
nohy v teple po celou dobu 
jejich lyžařských dobrodružství. 
Anatomická stélka zajišťuje 
hladkou a pohodlnou jízdu přes 
boule a terénní nerovnosti. 
Rozlučte se s nepohodlím 
a přivítejte radost z lyžování 
s botami T5 PLUS JR. 

Vydejte se na velkolepá 
dobrodružství s dětskou botou, 
která touží po vzrušení. Běhejte 
v pohodlí na anatomické stélce, 
díky níž bude každý krok 
potěšením a vy si budete užívat 
teplo podporující každý váš 
krok. Zažijte radost z toho, že 
s lehkostí ovládáte každý pohyb 
svých lyží a udržujete si stabilitu 
po celou dobu. Tato jednoduchá, 
ale pozoruhodná bota je 
navržena pro čistou zábavu a je 
dokonalým společníkem pro 
nezapomenutelná dobrodružství. 

alPiNa MOlDED

ROTEfElla T4 JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC/NEOPRÉN

alPiNa MOlDED

ROTEfElla T4 JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC

alPiNa MOlDED

ROTEfElla T4 JR

alPiNa TEMPO
ClaSSiC JR

alPiNa TOUR

alPiNa PRiME

PVC
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xT ACTION

53791K

velikosti
36–48
barva
červená/bílá/černá
střih
comfort
hmotnost (1 bota)
650 g

xT ACTION

53792K

velikosti
36–48
barva
černá/bílá
střih
comfort
hmotnost (1 bota)
650 g

V této spolehlivé a pohodlné 
obuvi objevíte dokonalého 
partnera, se kterým budete 
vzdorovat těm nejdrsnějším 
zimním podmínkám. 
Pozoruhodně lehká, udrží 
vaše nohy v teple v jakémkoli 
prostředí. Silné podrážky 
poskytují vynikající ochranu 
před chladnými povrchy. Ať už 
prozkoumáváte zasněženou 
krajinu nebo se věnujete 
outdoorovým aktivitám. 

V této spolehlivé a pohodlné 
obuvi objevíte dokonalého 
partnera, se kterým budete 
vzdorovat těm nejdrsnějším 
zimním podmínkám. 
Pozoruhodně lehká, udrží 
vaše nohy v teple v jakémkoli 
prostředí. Silné podrážky 
poskytují vynikající ochranu 
před chladnými povrchy. Ať už 
prozkoumáváte zasněženou 
krajinu nebo se věnujete 
outdoorovým aktivitám.

EVa/gUMa

alPiNa COMP

EVa/gUMa

alPiNa COMP

OVeRSHOe elITe 3.0

51684K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá
materiály
neoprén
hmotnost (1 bota)
160 g

Zažijte ztělesnění skvělých závodů 
s naším pokročilým neoprénovým 
návlekem exkluzivně navrženým pro 
řadu ELITE. Vyrobený tak, aby vyhovoval 
potřebám profesionálních závodníků, 
tento návlek bude posilovat vaši výhodu 
oproti konkurenci. Vyroben z prémiového 
neoprénu, poskytuje výjimečnou izolaci 
a chrání před extrémními podmínkami. 
Ideální společník pro závodní boty ELITE, 
který zajistí, že budete vybaveni na zdolání 
těch nejnáročnějších závodních scénářů.

alPiNa PRiME

alPiNa PRiME

ZIMNI TREKINGpro zimní výpravy

NAVLEKY
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OVeRBOOT TOURING

50B43K

velikosti
36–48
barva
černá/bílá
materiály
cordura, kožešina
hmotnost (1 bota)
100 g

S našimi spolehlivými návleky včetně 
overboot Touring navrženými pro 
kategorii touring zůstanete v teple 
a suchu, i když sněží, je chladno a panují 
extrémní podmínky. Jsou vyrobeny tak, 
aby vás chránily a udržely v pohodlí, 
tyto všestranné doplňky jsou pro vaše 
outdoorová dobrodružství nepostradatelné. 
Vydejte se vstříc přírodním živlům a díky 
naší kolekci návleků prozkoumávejte bez 
omezení.

OVeRBOOT BC

50B62K

velikosti
36–48
barva
černá/bílá
materiály
cordura, kožešina
hmotnost (1 bota)
100 g

Spolehlivě zdolávejte drsnou přírodu 
s pomocí našeho návleku Backcountry, 
odborně vytvořeného z robustního 
materiálu Cordura, aby odolal i těm 
nejextrémnějším podmínkám. Na míru 
udělané pro boty kategorie touring, tento 
návlek poskytne bezkonkurenční teplo 
a sucho i ve sněhu, chladu a drsných 
podmínkách. Vybavte se dokonalým štítem 
pro náročné výpravy do terénu.

OVeRBOOT RACING

51032K

velikosti
35–50
barva
černá/bílá
materiály
neoprén
hmotnost (1 bota)
100 g

OVeRBOOT jUNIOR

59A32K

velikosti
26-38
barva
černá/bílá
materiály
cordura, kožešina
hmotnost (1 bota)
50 g

S našimi juniorskými návleky připravíte 
mladé průzkumníky na zimní eskapády, 
promyšleně navrženými pro touringovou 
obuv. od sněhu, chladu až po extrémní 
podmínky, naše kolekce návleků zajistí, že 
zůstanou chráněni a v pohodlí. Udržujte 
jejich nohy v teple a suchu, když se vydají 
do přírody, vybaveni spolehlivou výbavou, 
která obstojí v každé výzvě.
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Vylepšete své závodní dovednosti s naším 
precizně vyrobeným návlekem pro řadu 
RACINg. Pečlivě vyrobeno s důrazem 
na detail, tento návlek ještě umocňuje 
schopnosti vašich závodních bot, poskytuje 
další vrstvu ochrany a izolaci proti různým 
vlivům prostředí. faktorům. Je vytvořen 
tak, aby vynikl v náročných podmínkách, 
zajistí, že vaše nohy zůstanou v nejlepší 
kondici, a umožní vám se plně soustředit 
na aktuální závod.
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backcountry

Nové, lehké, hbité a reagující boty Alpina BC nabízejí technologii SpringPin, 
která spolu s vázáním Rottefella Xplore umožní vyspělý backcountry 
zážitek s bezpočtem kilometrů a nekonečných úsměvů.

Pioneer 
Tech alpinasports.com

vyspělý backcountry zážitek



TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC

ROTEfElla XPlORE

alPiNa EliTE
SKaTE

alPiNa ORTHOliTE

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE +
TECHNiCKÝ MaTERiÁl

alPiNa PRO
ClaSSiC

ROTEfElla XPlORE

alPiNa EliTE
SKaTE

alPiNa ORTHOliTE

alPiNa PRiME

SUPERfaBRiC

PIONeeR PRO

539L1

velikosti
36–49
barva
hnědá/černá/červená
střih
dynamic
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
770 g

Seznamte se s obuví Pioneer 
TECH – bezproblémově spojující 
klasický design, moderní 
technologie a pohodlí. S třemi 
ohybovými zónami pro přirozené 
a reagující kroky, spojena 
s podrážkou Xplore Rottefella pro 
všestranný výkon v terénu. Její 
lehká konstrukce zvyšuje hbitost 
a snižuje únavu. S perfektním 
střihem, stylem a technologií 
se postará o vaše špičkové 
outdoorové zážitky. 

PIONeeR TeCH

539M1

velikosti
36–49
barva
černá/červená
střih
dynamic
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
680 g

Probuďte svého dobrodružného 
ducha s backcountry obuví 
Pioneer, jejíž podrážka 
s tvrdou flexí Xplore a přírodní 
kůže vyzařují klasický styl 
a technickou preciznost. 
Anatomická stélka je zárukou 
stability a pohodlí, membrána 
Alpitex udržuje vaše nohy 
dobře odvětrané a v suchu. 
Tento model Pioneer je vaší 
vstupenkou k bezkonkurenčnímu 
pohodlí a výkonu, spojuje 
v sobě styl a funkčnost pro 
nezapomenutelné outdoorové 
zážitky. 
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TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE

DISCOVeReR VITAl

539X1

velikosti
36-48
barva
černá/červená
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
730 g

objevte nové obzory s obuví 
discoverer VITAL, která je hodná 
svého jména. Podrážka NNN 
BC se střední flexí zajišťuje 
kontrolu a jistotu při objevování. 
Bota je vybavena zavazováním 
Alpina prime, anatomickou 
prodyšnou stélkou pro větší 
pohodlí a membránou Alpitex pro 
ochranu proti vodě, discoverer 
VITAL je zárukou tepla a pohodlí. 
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TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC

ROTEfElla BC NNN

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE +
TECHNiCKÝ MaTERiÁl

TOUReR VITAl

539T1

velikosti
36–49
barva
černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

Vaše bota pro venkovní 
dobrodružství, ať jste 
backcountry nadšenec, nebo 
prostě jen rádi prozkoumáváte 
přírodu. S podrážkou NNN BC 
se střední flexí, anatomickou 
prodyšnou stélkou a voděodolnou 
membránou Alpitex dosahuje 
dokonalé rovnováhy mezi 
ohebností a ochranou. objevte 
bezkonkurenční pohodlí a výkon 
s obuví Tourer Vital.

TOUReR PRO 

539s1

velikosti
36-49
barva
černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
680 g

Tourer PRo: Teplá, kožená 
bota, vegan-friendly, vyrobená 
pro pohodlí a jednoduchost. 
Vylepšená o voděodolnou 
membránu Alpitex, snadné 
zavazování a anatomickou 
prodyšnou stélku. S podrážkou 
NNN BC se střední flexí je 
dokonalou rovnováhou mezi 
ovladatelností a ohebností, 
poskytuje teplo a umožní 
skvělý výkon všem sportovním 
nadšencům. 

DISCOVeReR fRee

539U1

velikosti
36–49
barva
hnědá/černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

objevte jednoduché radosti 
s obuví discoverer Free. Tato 
teplá a pohodlná bota je ideální 
pro sportovní nadšence, kteří 
ocení radost z jednoduchosti. 
Vyrobena z přírodní kůže 
a vylepšena o nepromokavou 
membránu Alpitex, snadné 
zavazování a anatomickou, 
prodyšnou stélku, cílem je vaše 
pohodlí.

backcountryvelké výpravy



TOUReR fRee

539Y2

velikosti
36–49
barva
černá/červená
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

Seznamte se s Tourer Free: 
dokonalá volba pro outdoorové 
nadšence hledající pohodlí 
a výkon při svých backcountry 
výpravách. Jejich podrážka NNN 
BC se střední flexí a anatomická 
stélka poskytují dokonalou 
rovnováhu mezi flexibilitou 
a podporou. Bota je vyrobena 
z vegan-friendly materiálů 
s voděodolnou membránou 
Alpitex, která zajišťuje sucho 
a izolaci. Tourer Free je vynikající 
volbou pro backcountry nadšence 
a milovníky outdoorových 
aktivit. Užijte si s Tourer Free 
bezkonkurenční pohodlí a výkon 
při vašich výpravách. 

TOUReR lIGHT

539Z2

velikosti
36–48
barva
hnědá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

Lehčí verze spolehlivého 
a pohodlného modelu obuvi 
Tourer – Tourer light pro vaše 
backcountry dobrodružství. 
Vybavena podrážkou BC 
NNN pro optimální ovládání 
a stabilitu, vybavená voděodolnou 
membránou Alpitex. Nabízí 
vynikající ochranu před průnikem 
vody a zajistí pohodlí a výkon na 
vašich backcountry cestách.

TOUReR fRee 75

53A31

velikosti
36–49
barva
hnědá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

Spolehlivá a pohodlná bota 
pro outdoorová dobrodružství. 
Podrážka BC 75 MM pro 
optimální kontrolu a stabilitu, 
vybavená voděodolnou 
membránou Alpitex, nabízí 
vynikající ochranu před průnikem 
vody a zajišťuje pohodlí a výkon 
na vašich cestách ve volném 
terénu.

TOUReR fRee

539Y1

velikosti
36–49
barva
hnědá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
770 g

Seznamte se s Tourer Free: 
dokonalá volba pro outdoorové 
nadšence hledající pohodlí 
a výkon při svých backcountry 
výpravách. Jejich podrážka NNN 
BC se střední flexí a anatomická 
stélka poskytují dokonalou 
rovnováhu mezi flexibilitou 
a podporou. Bota je vyrobena 
z vegan-friendly materiálů 
s voděodolnou membránou 
Alpitex, která zajišťuje sucho 
a izolaci. Tourer Free je vynikající 
volbou pro backcountry nadšence 
a milovníky outdoorových 
aktivit. Užijte si s Tourer Free 
bezkonkurenční pohodlí a výkon 
při vašich výpravách.
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TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC

ViBRaM 75MM

alPiNa EliTE SKaTE

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ BC
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

VEgaN + TECHNiCKÝ 
MaTERiÁl
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backcountryvelké výpravy

AlASKA

50062

velikosti
36–47
barva
červená/černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
930 g

AlASKA HeAT

51711

velikosti
40–47
barva
červená/černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
1060 g

Zažijte svobodu z objevování 
neznámého a ponořte se 
do přírody s našimi novými 
botami Alaska. Jsou vybaveny 
podrážkou NNN BC se střední 
flexí a vyrobeny z přírodní kůže. 
Anatomická stélka se postará 
o stabilitu a pohodlí. Technologie 
Alpitex zabraňuje průniku 
vody a vašim nohám zajistí 
sucho a pohodlí během vašich 
dobrodružství.

AlASKA xP

53971

velikosti
36–50
barva
červená/černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
930 g

Zažijte maximální pohodlí 
a výkon s naší špičkovou 
lyžařsko- turistickou obuví. 
Vyrobena s anatomickou stélkou 
a skvělým střihem, přináší 
výjimečnou podporu během 
vašich zimních dobrodružství. 
Pozvedněte své lyžařsko-
turistické zážitky s inovativní 
podrážkou RoTTEFELLA XPLoRE 
a systémem vázání. Užijte si 
pohodlí snadného obutí a vyzutí, 
lehká konstrukce se postará 
o snadný pohyb. 

Zažijte jedinečné teplo s naší 
zimní backcountry botou, která vás 
udrží v teple i v chladném počasí. 
Vyrobena pro prvotřídní pohodlí, 
vybavena anatomicky tvarovanou 
stélkou na ergonomické BC NNN 
podrážce s tvrdší flexí, která se 
postará o zvýšenou stabilitu a jisté 
držení na jakémkoli povrchu. 
objevte budoucnost zimního 
pohodlí s touto botou, která nabízí 
nastavitelnou regulaci teploty.

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ

ROTEfElla XPlORE

alPiNa EliTE
SKaTE

alPiNa ORTHOliTE

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ

ROTEfElla BC NN

alPiNa TEMPO 
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ

ROTEfElla BC NN

alPiNa TEMPO 
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE



objevte dokonalou botu pro 
sportovní nadšence s naším 
modelem Alaska 75. Je vyrobena 
pro dokonalé pohodlí, vybavena 
anatomickou stélkou, tepelnou 
izolací Thinsulate a přírodními 
materiály. Tato bota je vyrobena 
tak, aby vydržela dlouho, jedná 
se o silný a odolný kousek 
vybavení. Nabízí 75 mm podrážku 
Vibram s vynikající přilnavostí 
a optimálním přenosem síly pro 
lepší výkon.

OUTlANDeR

51701

velikosti
36–49
barva
černá/červená
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
860 g

objevte svého dobrodružného 
ducha s botami outlander 
vyrobenými pro objevování 
neznáma. ManžetaTPU 
a opatek nabízejí zlepšenou 
stabilitu a lepší postoj, což 
vám umožní dobývat náročné 
terény. S anatomickou stélkou 
zajistí optimální pohodlí 
i v nejnáročnějších podmínkách.

OUTlANDeR eVe

55491

velikosti
35–42
barva
černá/modrá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
690 g

Zažijte dokonalé přizpůsobení 
a skvělé pohodlí s našimi botami 
vyrobenými speciálně pro ženy. 
Vnitřek je vybavený membránou 
Alpitex a izolován materiálem 
Thinsulate, zajistí tak pohodlí, 
komfort a teplo. Bota je vybavena 
podrážkou NNN BC, manžetou 
TPU a opatkem, nabízí stabilitu 
a podporu. 

AlASKA 75

50083

velikosti
36–47
barva
černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
1050 g

objevte dokonalou botu pro 
sportovní nadšence s naším 
modelem Alaska 75. Je vyrobena 
pro dokonalé pohodlí, vybavena 
anatomickou stélkou, tepelnou 
izolací Thinsulate a přírodními 
materiály. Tato bota je vyrobena 
tak, aby vydržela dlouho, jedná 
se o silný a odolný kousek 
vybavení. Nabízí 75 mm podrážku 
Vibram s vynikající přilnavostí 
a optimálním přenosem síly pro 
lepší výkon. 

AlASKA 75

50082

velikosti
36–47
barva
červená/černá
střih
dynamic
flexe
střední
hmotnost (1 bota)
1050 g

alPiNa TEMPO COMBi

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ 
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ

ViBRaM 75MM

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ 

ViBRaM 75MM

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PŘÍRODNÍ KŮŽE
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PVC

alPiNa TEMPO COMBi

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ
ROTEfElla
BC NNN
alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

PVC



PRO Cl SM

53481

velikosti
35-50
barva
červená/černá/bílá
vázání
Alpina PDP
střih
race
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
300 g

Přivítejte zimní sezónu a zvyšte 
svůj výkon s novou obuví PRo 
CL SMV. Navržena pro optimální 
výkon, vybavena podrážkou 
Alpina PdP s měkkou flexí, 
která nabízí zvýšenou stabilitu 
a optimální přenos energie 
na lyže. Přidání anatomické 
stélky zajistí, že vaši tvrdou 
práci doprovodí maximální 
pohodlí. Pořiďte si tuto vysoce 
výkonnou obuv a dosáhnete těch 
nejlepších výkonů. 

TEPElNĚ 
VSTŘiKOVaNÝ
alPiNa PUlSE

alPiNa EliTE
ClaSSiC

alPiNa ORTHOliTE

alPiNa PRiME

TEXTil

PRO SK SM

53491

velikosti
35–50
barva
červená/černá/bílá
vázání
Alpina PDP
střih
race
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
440 g

Vyzkoušejte sílu pravého vítěze 
s naší vysoce výkonnou obuví. 
Vybavena manžetou a opatkem 
z karbonového vlákna, nabízí 
výjimečnou stabilitu a vyšší 
přenos sil. Anatomická stélka 
zajišťuje optimální pohodlí, 
podrážka Alpina PdP s tvrdou 
flexí se postará o skvělý 
výkon. Tato bota je vytvořena 
tak, aby zdolávala jízdní pruhy 
a dosahovala vítězných výsledků.

alPiNa EliTE SKaTE

alPiNa EliTE RS

alPiNa PUlSE

alPiNa EliTE
SKaTE

alPiNa ORTHOliTE

alPiNa PRiME

TEXTil
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RACe Cl SM

53501K 

velikosti
35–50
barva
černá/červená/bílá
vázání
Alpina
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
410 g

dobrodružství volá a vy 
nemůžete odolat jeho vábení. 
R CL SM je vaším dokonalým 
společníkem. Nezáleží na tom, 
jak spalující je vedro, tato bota 
se postará pohodlné držení 
na noze a umožní vám běhat 
stylově po tak dlouho, jak jen 
vás vaše nohy unesou. Řekněte 
ano dobrodružství, pohodlí i stylu 
s botami R CL SM.

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

TEXTil

RACe Cl AS SM 

53511K 

velikosti
35–50
barva
černá/červená/bílá
vázání
Alpina
střih
dynamic
flexe
měkká
hmotnost (1 bota)
500 g

Seznamte se s obuví R CL AS SM, 
vaším ideálním společníkem 
pro letní lyžování. Je vyrobena 
pro univerzální běžce, kteří 
využívají různé techniky, vybavena 
podrážkou Alpina s měkkou flexí 
a anatomickou stélkou, která 
se postará o stabilitu i pohodlí. 
Manžeta z TPU poskytuje další 
oporu kotníku při přechodech. 
Zůstaňte aktivní a v pohodlí 
s botami R CL AS SM, které jsou 
dokonale přizpůsobeny vašim 
letním dobrodružstvím.

alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa TEMPO

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
ClaSSiC

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

TEXTil

RACe SK SM

53521K 

velikosti
35–50
barva
černá/červená/bílá
vázání
Alpina
střih
dynamic
flexe
tvrdá
hmotnost (1 bota)
530 g

Představujeme naši vysoce 
výkonnou obuv s manžetou 
a opatkem ALPINA PRo RS 
SKATE pro dokonalý zážitek 
z bruslení. S mezipodešví ALPINA 
PULSE
a ALPINA TEMPo SKATE 
představuje opravdu silnou 
kombinaci. ANAToMICKÁ stélka 
ANAToMIC zaručí pohodlí 
a podporu, zavazování ALPINA 
PRIME se postará o přiléhavý 
střih. Tato kombinace mění 
pravidla hry, je ideální jak pro 
rekreační, tak pro závodní jezdce.

alPiNa PRO
RS SKaTE
alPiNa PRO
RS SKaTE

alPiNa PUlSE

alPiNa TEMPO
SKaTE

alPiNa COMP

alPiNa PRiME

TEXTil

BOTY NA KOLECKOVE LYZE
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Nastavitelný široký pásek poskytuje skvělou oporu v oblasti zápěstí a pomáhá vám využívat celou horní část 
těla pro pohyb vpřed.

Biatlonové provedení, snadno nastavitelné.

Nastavitelné pevné poutko zaručuje pohodlí a optimální rozložení hmotnosti kolem zápěstí.

Ergonomická korková rukojeť je vyrobena z přírodních materiálů, které umožní lepší rozložení tepla a optimální 
držení. 

Ergonomická rukojeť z kombinace dvou materiálů s měkkou pěnou pro větší pocit tepla.

Naše tubusy, vyrobené z hliníkové slitiny 7075 používané v leteckém průmyslu, jsou tvrzené a zesílené pro 
dosažení maximální kvality, odolnosti a dlouhé životnosti.

Karbonová vlákna dávají hůlkám klasický karbonový vzhled. Extrémně lehké a optimálně pevné hůlky – to jsou 
vlastnosti, které každý vyhledává. 

ocelový bodec zajišťuje dlouhou životnost.

Tyto tubusy se vyrábějí v Itálii z hliníkové slitiny 5083. Každý kus je speciálně kontrolován zátěžovým robotem 
a našimi techniky, aby byla zaručena maximální kvalita.

Pevná opora a spolehlivý odraz ve stopách i mimo ně.

Karbidový bodec zajišťuje optimální dlouhodobý výkon.

Větší dopadová plocha pro hluboký sníh, vybavený odolným karbidovým bodcem pro lepší záběr ve 
zledovatělých podmínkách.

POUTKO 
eVOlUTION ClICK

POUTKO 
xC COMfORT

TexTIlNÍ POUTKO

KORKOVÁ RUKOjeŤ

Pe RUKOjeŤ

AlUMINIUM 7075

KARBONOVÉ 
VlÁKNO 3K

OCelOVÝ BODeC

AlUMINIUM 5083

TAlÍŘeK 
xC TOURING

KARBIDOVÝ 
BODeC xC

TAlÍŘeK xC BC

Cx 100

PA3201

délky
130-170cm
tubus
karbonové vlákno 3K
Ø
16mm
talířek
racing
bodec
karbidový
rukojeť
korková
poutko
evolution click

BC PIONeeR

PA3211

délky
120-165cm
tubus
Al 7075
Ø
16mm
talířek
xC BC
bodec
karbidový
rukojeť
korková
poutko
xc comfort alpina

hulky



ST PlUS

PA3141

délky
120-165cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
touring
bodec
ocelový
rukojeť
korková
poutko
textilní

ST PlUS

PA3191

délky
120-165cm
tubus
Al 7075
Ø
16mm
talířek
xC BC
bodec
karbidový
rukojeť
korková
poutko
xc comfort alpina

ST

PA3121

délky
120-165cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
touring
bodec
ocelový
rukojeť
pe grip
poutko
textilní

ST

PA3131

délky
120-165cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
touring
bodec
ocelový
rukojeť
pe grip
poutko
textilní

ST jR

PA3171

délky
90-115cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
touring
bodec
ocelový
rukojeť
pe grip
poutko
textilní

ST PlUS

PA3151

délky
120-165cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
touring
bodec
ocelový
rukojeť
korková
poutko
textilní

xT

PA3181

délky
120-165cm
tubus
Al 5083
Ø
16mm
talířek
xC BC
bodec
ocelový
rukojeť
korková
poutko
xc comfort alpina

41 
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ENYO

Naše revoluční technologie 
C³, Complete Control Cuff, 
odlišuje ALPINU jako prvního 
a jediného výrobce na 
světě, který vyvinul systém 
umožňující ženám nastavit 
objem lýtka během pouhých 
5 sekund, aniž by k tomu 
potřebovaly jakékoli nářadí. 
Zatímco konkurence nabízí 
jen omezené možnosti 
nastavení s takzvanými 
spojlery, technologie C³ 
vyniká tím, že poskytuje 
anatomické nastavení již 
od kotníku až po horní část 
boty, čímž získáte úplnou 
kontrolu nad vaším pohodlím 
i objemem boty.



43 alpinasports.com
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technologie + inovaCE

Představujeme podložku pro úpravu velikosti Volume Control Plate (VCP) navrženou ve společnosti 
Alpina. Je strategicky umístěna pod stélkou a umožňuje přesné nastavení objemu boty. S tím, že 
každá noha je jedinečná, umožňuje VCP nezávislé přizpůsobení pro levou a pravou nohu. Přesné 
přizpůsobení střihu vašim preferencím umožní optimální pohodlí a oporu. Pokud je požadován 
prostor navíc, jednoduše podložku vyjměte, abyste dosáhli většího objemu boty. Vyzkoušejte si 
skutečně individuální přizpůsobení s naší inovativní destičkou VCP, která se přizpůsobí různým 
potřebám vašich nohou.

Nejlepší lyžaři potřebují mít perfektní postoj. Tato funkce boty umožňuje nastavit její naklonění do 
stran podle individuálních potřeb každého lyžaře tak, aby dosáhl skvělé techniky.

Unikátní, plně integrovaný systém vyhřívání InTemp od Alpiny udržuje vaše nohy v komfortní teplotě, 
aniž by se přehřívaly.

Vyrobeno z těch nejlepších materiálů a s výrazným profilem, ergonomická podrážka drží na jakémkoli 
kluzkém povrchu.

Naše revoluční technologie C³, Complete Control Cuff, odlišuje ALPINU jako prvního a jediného 
výrobce na světě, který vyvinul systém umožňující ženám nastavit objem lýtka během pouhých 
5 sekund, aniž by k tomu potřebovaly jakékoli nářadí. Zatímco konkurence nabízí jen omezené 
možnosti nastavení s takzvanými spojlery, technologie C³ vyniká tím, že poskytuje anatomické 
nastavení již od kotníku až po horní část boty, čímž získáte úplnou kontrolu nad vaším pohodlím 
i objemem boty.

Ve společnosti Alpina je pro nás udržitelnost prioritou. Jsme odhodláni vyvíjet udržitelné produkty, 
které minimalizují dopad na životní prostředí. Proto jsme vyvinuli řadu produktů běžeckých bot, 
které jsou vyrobeny z ekologičtějších materiálů bez použití PVC. PVC, neboli polyvinyl chlorid, 
je syntetický materiál, který se běžně používá v široké škále výrobků, jako je např obuv. PVC 
není biologicky rozložitelný materiál, kterému může trvat stovky let, než se rozloží. Při výrobě 
PVC se navíc mohou do vzduchu uvolňovat škodlivé chemické látky. Naše běžecké boty bez 
PVC používají ekologicky šetrné materiály, jako je recyklovaný polyester a TPU (termoplastický 
polyuretan), které jsou stejně odolné a výkonné jako PVC, ale výrazně šetrnější k životnímu 
prostředí. Výběrem těchto bot bez PVC snižujete svůj dopad na životní prostředí a připojujete se 
k našemu závazku k udržitelnosti. Jsme hrdí na to, že můžeme nabízet výrobky, které jsou dobré 
pro vás i pro planetu.

VCP

NASTAVeNÍ NÁKlONU

INTeMP

GRIPwAlK

C³

BeZ PVC
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Speciální provedení horní části boty v kombinaci s inovativním systémem Easy Entry (snadné 
obouvání) umožňuje lyžaři rychlé a snadné nasazení i sundání bot.

XFrame představuje pevnou a zároveň lehkou konstrukci skeletu, která spojuje čtyři hlavní kritické 
body a je zpevněna na nejvíce namáhaných osách. Toto provedení zaručuje maximální pevnost 
a zároveň snižuje hmotnost.

eASY eNTRY

xfRAMe

DOBÍjeNÍ
Vstup pro dobíjení je malý, 
nenápadný, snadno přístupný 
a odolný proti nepříznivému počasí. 
Chytrý a jednoduchý – pro dobití 
baterie není nutné botu rozebírat. 

BATeRIe
Baterie jsou plně integrované uvnitř 
boty a dají se snadno vyměnit. 

CHYTRÉ OVlÁDÁNÍ
Systém se snadno spustí 
stisknutím tlačítka. Vyhřívání nejdřív 
běží na plný výkon pro počáteční 
zahřátí a pak automaticky přepne 
na normální režim, takže nohy jsou 
v teple a nepřehřívají se. 

Rozlučme se s chladem na sjezdovkách. Nová technologie 
vyhřívání sjezdové obuvi InTemp umožní mít nohy v teple pouhým 
zmáčknutím tlačítka. Díky jednoduchému přístupu, chytrému 
nabíjení a nenápadnému designu se budete cítit pohodlně a v teple.

InTemp 
alpinasports.com



46 

ENYOrozšiřujte s ENYO

eNYO 105 HeAT

3Y131

velikosti
220-275
typ lyžaře
pokročilý
barva
stříbrná/zelená/černá
skelet
PU
komín
polyolefin
flexe
105
hmotnost (1 bota)
1495 g

eNYO 105

3Y141

velikosti
220-275
typ lyžaře
pokročilý
barva
stříbrná/zelená/černá
skelet
PU
komín
polyolefin
flexe
105
hmotnost (1 bota)
1461 g

Pro pokročilé lyžařky, ENYo 105 nabízí 
dokonalou kombinaci výkonnostní 
flexe a materiálů nové úrovně. Umožní 
špičkový lyžařský výkon a zároveň 
zůstává pozoruhodně lehká.
•	Přizpůsobivost díky technologii C3: 

Přizpůsobte si objem lýtka podle 
vašich představ.

•	Nejlepší materiál v rámci řady (PU) 
pro větší přenos energie a delší 
životnost nastavené flexe.

•	Přizpůsobitelná vnitřní botička: 
dosáhněte perfektního střihu během 
několika minut.

•	 Integrované vyhřívání (volitelné): 
Zažijte pohodlí jako nikdy předtím.

•	S ENYo 105 již nemusíte dělat 
kompromisy. Zvyšte svůj výkon 
a zažijte lyžování v té nejlepší kvalitě.

Lyžařské boty ENYo nabízejí perfektní
kombinaci technologií, pohodlí 
a výkonu. Udělejte z příští lyžařské 
sezóny nezapomenutelnou!

Pro pokročilé lyžařky, ENYo 105 nabízí 
dokonalou kombinaci výkonnostní 
flexe a materiálů nové úrovně. Umožní 
špičkový lyžařský výkon a zároveň 
zůstává pozoruhodně lehká.
•	Přizpůsobivost díky technologii C3: 

Přizpůsobte si objem lýtka podle 
vašich představ.

•	Nejlepší materiál v rámci řady (PU) 
pro větší přenos energie a delší 
životnost nastavené flexe.

•	Přizpůsobitelná vnitřní botička: 
dosáhněte perfektního střihu během 
několika minut.

•	 Integrované vyhřívání (volitelné): 
Zažijte pohodlí jako nikdy předtím.

•	S ENYo 105 již nemusíte dělat 
kompromisy. Zvyšte svůj výkon 
a zažijte lyžování v té nejlepší kvalitě.

Lyžařské boty ENYo nabízejí perfektní
kombinaci technologií, pohodlí 
a výkonu. Udělejte z příští lyžařské 
sezóny nezapomenutelnou!
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eNYO 95

3Y121

velikosti
220-275
typ lyžaře
pokročilý
barva
antracitová/stříbrná/
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
95
hmotnost (1 bota)
1461 g

eNYO 85

3Y111

velikosti
220-275
typ lyžaře
středně pokročilý
barva
černá/zlatá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
85
hmotnost (1 bota)
1469 g

eNYO 85

3Y112

velikosti
220-275
typ lyžaře
středně pokročilý
barva
bílá/stříbrná/černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
85
hmotnost (1 bota)
1469 g

Určeno pro středně pokročilé až 
pokročilé rekreační lyžařky, 
ENYo 95 kombinuje pohodlí, přesnost 
a výkon. Nabízí:
•	Přizpůsobivost díky technologii C3: 

Přizpůsobte si objem lýtka podle 
svých představ.

•	Vyšší flexi pro bezkonkurenční výkon: 
Zdolejte lehce jakýkoli terén

•	Přizpůsobitelná vnitřní botička: 
dosáhněte perfektního tvaru během 
několika minut.

Zlepšete svůj lyžařský zážitek 
díky ENYo 95. Je to víc než jen 
lyžařská obuv; je to klíč k novým 
dobrodružstvím.

ENYo 85 nabízí ideální platformu
pro začátečnice až středně pokročilé 
lyžařky, které hledají nejlepší poměr 
ceny a výkonu s nejnovějšími 
technologiemi. Klíčové vlastnosti:
•	Přizpůsobivost díky technologii C3: 

Přizpůsobte si objem lýtka podle 
svých představ.

•	Výjimečná hodnota: Získejte 
maximum z z vaší investice.

•	Špičková technologie: Buďte na 
sjezdovkách stále vpředu. 

díky modelu ENYo 85 budete hory 
zdolávat s jistotou.

ENYo 85 nabízí ideální platformu
pro začátečnice až středně pokročilé 
lyžařky, které hledají nejlepší poměr 
ceny a výkonu s nejnovějšími 
technologiemi. Klíčové vlastnosti:
•	Přizpůsobivost díky technologii C3: 

Přizpůsobte si objem lýtka podle 
svých představ.

•	Výjimečná hodnota: Získejte 
maximum z vaší investice.

•	Špičková technologie: Buďte na 
sjezdovkách stále vpředu. 

díky modelu ENYo 85 budete hory 
zdolávat s jistotou.
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eve + rubypocit, když jste první

eVe 75

3L341

velikosti
220-275
typ lyžaře
středně pokročilý
barva
mátová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
75
kopyto
102
hmotnost (1 bota) 
1518 g

Nejsilnější a nejtvrdší bota v řadě 
vybavená NoVoU mikropřezkou 
ALU, anatomicky tvarovaným 
skeletem, nastavením objemu 
a lehkou konstrukcí, je ideální pro 
středně pokročilé až pokročilé 
lyžařky, které hledají lepší kontrolu 
a reakčnost. Boty mají stejné 
vybavení jako jejich mladší sestra, 
umožní špičkový výkon a zároveň 
zajistí preferovanou úroveň pohodlí. 

Nastavení 
objemu

Lehká 
konstrukce

NoVÁ
hliníková mikropřezka

eVe 75 HeAT

3Y011

velikosti
220-275
typ lyžaře
středně pokročilý
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
75
kopyto
102
hmotnost (1 bota) 
1536 g

Představujeme novou, vyhřívanou 
botu EVE75 navrženou exkluzivně 
pro ženy, aby se mohly vydat na 
sjezdovku s jistotou! Naše lehká 
obuv vyniká mezi dámskými 
botami, nabízí flexi 75, nastavení 
objemu, gRIP wALK a nový 
ergonomický skelet s ráčnovou 
přezkou. Až si budete razit cestu 
z kopce pohodlně a stylově, zjistíte 
ten rozdíl. 

Anatomicky
tvarovaný skelet

Nastavení 
objemu

Lehká 
konstrukce

NoVÁ
hliníková mikropřezka

eVe 75

3Y021

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
75
kopyto
102
hmotnost (1 bota) 
1518 g

Představujeme obuv EVE75, 
nejlepší boty za rozumné peníze. 
Tato sytě černá krasavice je 
víc než jen lákadlo pro oči. 
S anatomicky tvarovaným skeletem 
a pokročilým vybavením, jako 
je např. NoVÁ mikropřezka ALU, 
nastavení objemu a grip walk, 
umožní nové lyžařské zážitky 
spojené s pohodlím a přesností, 
které vám umožní vám lyžovat na 
vysoké úrovni bez kompromisů.

Anatomicky
tvarovaný skelet

Nastavení 
objemu

Lehká 
konstrukce

NoVÁ
hliníková mikropřezka

Anatomicky
tvarovaný skelet
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Seznamte se s cenovým 
bojovníkem této řady, sněhobílou 
kráskou s NoVoU mikropřezkou 
ALU, anatomicky tvarovaným 
skeletem, nastavením objemu, 
lehkou konstrukcí a technologií 
grip walk. Ideální pro ty, které 
upřednostňují pohodlí před 
výkonem, její anatomická 
konstrukce zajišťuje optimální 
rozložení hmotnosti, uchovává 
vaše nohy svěží a umožní vám bez 
námahy proplouvat sněhem.

eVe 65

3L361 

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
65
kopyto
100
hmotnost (1 bota) 
1517 g

RUBY 60

3L432

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

RUBY 60

3L431

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

flexe
60
kopyto
104
hmotnost (1 bota) 
1618 g

flexe
60
kopyto
104
hmotnost (1 bota) 
1618 g

dopřejte si pohodlí s touto botou 
určenou pro začínající lyžařky 
toužící po uvolněné a příjemné 
jízdě. Nastavení objemu umožní 
přizpůsobený střih v oblasti 
chodidla i lýtka, nastavitelná makro 
přezka umožní personalizované 
pohodlí. Vyberte si z řady stylových 
barev, které budou vyhovovat 
vašemu stylu a zdolávejte hory 
s jistotou.

S tímto modelem vstoupíte do 
čistého pohodlí. Byl navržen 
pro lyžařky začátečnice, 
které upřednostňují uvolněné 
a příjemné jízdy. Nastavení objemu 
v oblasti chodidla a lýtka spolu 
s nastavitelnou makropřezkou 
zajišťuje dokonalý střih. Vyberte 
si z řady barev, které se hodí 
k vašemu stylu a zdolávejte hory 
s jistotou!

eVe 65

3L362

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
65
kopyto
100
hmotnost (1 bota) 
1517 g

Seznamte se s cenovým 
bojovníkem této řady, sněhobílou 
kráskou s NoVoU mikropřezkou 
ALU, anatomicky tvarovaným 
skeletem, nastavením objemu, 
lehkou konstrukcí a technologií 
grip walk. Ideální pro lyžařky 
orientované na pohodlí, její 
anatomická konstrukce snižuje 
otlaky a uchovává vaše nohy svěží, 
což vám umožní bez námahy 
klouzat sněhem. 

Anatomicky
tvarovaný skelet

Nastavení 
objemu

Lehká 
konstrukce

NoVÁ
hliníková mikropřezka

Anatomicky
tvarovaný skelet

Nastavení 
objemu

Lehká 
konstrukce

NoVÁ
hliníková mikropřezka
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eliteopřete se do toho

elITe 120 HeAT

3X011

velikosti
250-325
typ lyžaře
pokročilý
barva
šedá
skelet
polyether
komín
polyolefin
flexe
120
kopyto
100/102
hmotnost (1 bota) 
2266 g

Zlepšete své lyžování s naší 
nabitou obuví, která nabízí 
technologii InTemp pro vaše 
pohodlí, podšívku 4dRY, která udrží 
vaše nohy v suchu, a Xframe a VCP 
pro vynikající přenos tlaku. grip 
walk přidává na všestrannosti, 
nastavitelný zadní spojler vám 
umožní přizpůsobit si střih. objevte 
svůj potenciál na svazích s tímto 
vyhřívaným drsňákem.

elITe 90

3X022

velikosti
250-325
typ lyžaře
pokročilý
barva
petrolejová/šedá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
90
kopyto
100/102
hmotnost (1 bota) 
1896 g

Zažijte styl a pohodlí s touto 
lyžařskou botou, která nabízí 
všechno vybavení jako její mladší 
sestra, ale s měkčím vnímáním. 
Technicky tvrdší, s velkorysou 
ovladatelností a precizností pro 
středně pokročilé až pokročilé 
lyžaře. K vybavení patří Xframe, 
VCP a grip walk pro lepší výkon 
a všestrannost na sjezdovkách.

Zažijte dokonalé spojení stylu 
a pohodlí s našimi lyžařskými 
botami, které nabízejí Xframe, 
VCP a grip walk. Měkčí a přesto 
technicky tvrdší, poskytují 
velkorysou ovladatelnost 
a preciznost pro středně 
pokročilé až pokročilé lyžaře. 
Bezkonkurenční podpora 
a stabilita zajistí spolehlivý 
carving ve sněhu. Přizpůsobitelný 
střih zvyšuje výkon na jakémkoli 
terénu. Přivítejte měkčí část 
výkonu a pozvedněte své 
lyžování s touto špičkovou botou.

elITe 90

3X021

velikosti
250-325
typ lyžaře
pokročilý
barva
petrolejová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
90
kopyto
100/102
hmotnost (1 bota) 
1896 g
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XTRacktestování terénu

xTRACK 90 HeAT

3X031

velikosti
250-325
typ lyžaře
pokročilý
barva
petrolejová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
90
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1808 g

Zažijte vrchol pohodlí a výkonu 
s naší obuví střední úrovně, která 
nabízí integrovaný systém vyhřívání 
InTemp. Vyztužení X frame se 
postará o dodatečnou podporu 
a stabilitu v náročném terénu. 
Boty jsou navrženy tak, aby 
posunuly lyžování začátečníků 
na vyšší úroveň, tato bota nabízí 
také vybavení VCP a grip walk, 
umožní všestrannou ovladatelnost 
a spolehlivé lyžování v jakémkoli 
terénu. Pozvedněte své lyžování 
a užijte si bezkonkurenční zážitek 
s těmito výjimečnými botami. 

Vydejte se na lyžařskou 
cestu s naší ideální botou pro 
začátečníky. X frame umožní 
vynikající výkon a stabilitu, 
pohodlná podšívka a měkčí flexe 
se postará o uvolněný a příjemný 
zážitek z lyžování. objevte radost 
z lyžování s touto výjimečnou 
botou, navrženou tak, aby se váš 
den na sjezdovkách stal skutečně 
nezapomenutelným.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

xTRACK 90

3X071

velikosti
250-325
typ lyžaře
pokročilý
barva
petrolejová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
90
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1764 g

objevte maximální pohodlí a vysoký 
výkon s touto obuví střední třídy, 
která je vybavena vyztužením 
X frame pro dodatečnou oporu 
a stabilitu na strmějším terénu. 
Ideální pro začátečníky, kteří chtějí 
zlepšit své lyžování, tato bota je 
vybavena VCP a grip walk,umožní 
všestranné ovládání a spolehlivé 
lyžování v jakémkoli terénu.

xTRACK 70

3X041

velikosti
250-325
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
70
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1827 g

MOŽNOST
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xTRACK 70

3X042

velikosti
250-325
typ lyžaře
rekreační
barva
petrolejová/šedá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
70
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1827 g

xTRACK 60

3X052

velikosti
250-325
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
60
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1919 g

xTRACK 60

3X051

velikosti
250-325
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
60
kopyto
102/104
hmotnost (1 bota) 
1919 g

objevte nejměkčí botu v naší 
kolekci vyrobenou pro snadné 
nazouvání a s přiléhavým střihem, 
když potřebujete. S nastavitelnou 
výškou a objemem, pohodlnou 
měkkou flexí a vyztužením 
X frame je tato bota ideální pro 
začátečníky, kteří hledají optimální 
pohodlí a podporu na sjezdovkách.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

Pro ty, kteří se vydávají na 
lyžařskou cestu, je tato bota 
perfektní možností ke zkoušení. 
Podpořena systémem X frame 
pro lepší výkon a stabilitu, nabízí 
pohodlnou podšívku a měkčí flexi, 
abys vaše nohy zůstaly v pohodě 
po celý den na lyžích. dejte 
prostor radosti z lyžování s touto 
ideální botou, která byla vyrobena 
pro nezapomenutelné lyžařské 
zážitky. 

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

objevte nejměkčí botu v naší 
kolekci vyrobenou pro snadné 
nazouvání a s přiléhavým střihem, 
když potřebujete. S nastavitelnou 
výškou a objemem, pohodlnou 
měkkou flexí a vyztužením 
Xframe je tato bota ideální pro 
začátečníky, kteří hledají optimální 
pohodlí a podporu na sjezdovkách.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ
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duonikdy nekončící zábava

DUO 70

3E881

velikosti
220-275
typ lyžaře
pokročilý
barva
červená
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
70
hmotnost (1 bota) 
1255 g

dostaňte z vašich lyží maximum. 
Nejnovější technologická řešení 
vám zajistí skvělou schopnost 
reakce a nízkou hmotnost obuvi. 
Ale nenechte se oklamat, tato 
bota má vlastní názor. díky 
anatomické stélce, tvrdší flexi 
a ergonomickému tvaru bude 
těžké ji na svahu překonat.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

Anatomicky
tvarovaný skelet

Mikropřezka
Mega elite

Výškově 
nastavitelný spoiler

Gw NA PŘeDNÍ 
A ZADNÍ ČÁST BOTY

PÁNSKÝ
2M051 

A norm

DÁMSKÝ A jUNIORSKÝ
2A721

A norm

DĚTSKÝ
2A741

C norm
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DUO 4 MAx

3E893

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
modrá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1232 g

Seznamte se s obuví dUo 4 – 
ztělesněním pohodlí a výkonu. 
Jejich anatomicky tvarovaný skelet 
umožní úzké držení pro optimální 
ovladatelnost. dvoulanková 
přezka Light duo wire zvyšuje 
pohodlí, volitelný grip walk 
zajišťuje bezproblémové přechody. 
Neuspokojte se s ničím malým; 
vyzkoušejte vysoce funkční pohodlí 
s botami dUo 4. Vyberte si svou 
oblíbenou barvu, lyžujte stylově 
a sebevědomě.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 3 MAx

3E923

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
modrá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
1149 g

Seznamte se s dUo 3 – dokonalou 
dětskou obuví pro začátečníky. 
Anatomicky tvarovaný skelet je 
zárukou pohodlného střihu. obuv 
je vyrobena z velmi kvalitních 
materiálů, je velmi lehká, perfektní 
pro děti, které dávají přednost 
měkčí obuvi a přitom si chtějí 
příležitostně užívat rychlost. 
Vylepšete jejich zážitky s grip 
walk pro bezproblémovou chůzi 
a snadné lyžování. Sledujte, jak 
vaše dítě zdolává sjezdovky stylově 
a sebevědomě s obuví dUo 3.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 2 MAx

3F423

velikosti
165-215
typ lyžaře
rekreační
barva
modrá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
763 g

Představujeme dUo 2 – obuv 
s měkkou flexí pro sbírání pěkných 
zážitků. Snadno se nazoufá 
i vyzouvá, její pohodlný střih 
podporuje efektivní prodyšnost, 
pokročilá podšívka zabraňuje 
pocení. Tato bota pro začátečníky 
se může pochlubit speciální 
výbavou, je nabízena v různých 
atraktivních stylech a barvách. 
Vyberte si svou oblíbenou 
a nechte mladé lyžaře užívat 
si nezapomenutelných zážitků 
s obuví dUo 2.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 1 MAx

3F403

velikosti
150-220
typ lyžaře
rekreační
barva
modrá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
594 g

Začátečníci najdou v této botě 
spolehlivého partnera. obuv dUo 
1 je vybavena pevným skeletem 
pro větší oporu, který zabraňuje 
jakýmkoli nežádoucím pádům. 
Na noze není volná, ale zároveň 
ji nebude ani příliš svírat. Vnitřek 
nabízí dostatek prostoru pro prsty, 
což zajistí skvělý střih při vysoké 
úrovni pohodlí na lyžích i mimo ně.

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
dvoulanková přezka
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duonikdy nekončící zábava
DUO 4 GIRl

3E901

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
tyrkysová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1232 g

Seznamte se s obuví dUo 4 – 
ztělesněním pohodlí a výkonu. 
Jejich anatomicky tvarovaný skelet 
umožní úzké držení pro optimální 
ovladatelnost. dvoulanková 
přezka Light duo wire zvyšuje 
pohodlí, volitelný grip walk 
zajišťuje bezproblémové přechody. 
Neuspokojte se s ničím malým; 
vyzkoušejte vysoce funkční pohodlí 
s botami dUo 4. Vyberte si svou 
oblíbenou barvu, lyžujte stylově 
a sebevědomě.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 3 GIRl

3E931

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
tyrkysová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
1149 g

Seznamte se s dUo 3 – dokonalou 
dětskou obuví pro začátečníky. 
Anatomicky tvarovaný skelet je 
zárukou pohodlného střihu. obuv 
je vyrobena z velmi kvalitních 
materiálů, je velmi lehká, perfektní 
pro děti, které dávají přednost 
měkčí obuvi a přitom si chtějí 
příležitostně užívat rychlost. 
Vylepšete jejich zážitky s grip 
walk pro bezproblémovou chůzi 
a snadné lyžování. Sledujte, jak 
vaše dítě zdolává sjezdovky stylově 
a sebevědomě s obuví dUo 3. 

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 2 GIRl

3F431

velikosti
165-215
typ lyžaře
rekreační
barva
tyrkysová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
763 g

Představujeme dUo 2 – obuv 
s měkkou flexí pro sbírání pěkných 
zážitků. Snadno se nazoufá 
i vyzouvá, její pohodlný střih 
podporuje efektivní prodyšnost, 
pokročilá podšívka zabraňuje 
pocení. Tato bota pro začátečníky 
se může pochlubit speciální 
výbavou, je nabízena v různých 
atraktivních stylech a barvách. 
Vyberte si svou oblíbenou 
a nechte mladé lyžaře užívat si 
nezapomenutelných zážitků s obuví 
dUo 2.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 1 GIRl

3F411

velikosti
150-220
typ lyžaře
rekreační
barva
tyrkysová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
594 g

Začátečníci najdou v této botě 
spolehlivého partnera. obuv dUo 1 
je vybavena pevným skeletem 
pro větší oporu, který zabraňuje 
jakýmkoli nežádoucím pádům. 
Na noze není volná, ale zároveň 
ji nebude ani příliš svírat. Vnitřek 
nabízí dostatek prostoru pro prsty, 
což zajistí skvělý střih při vysoké 
úrovni pohodlí na lyžích i mimo ně. 

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
dvoulanková přezka
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DUO 4

3E894

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1232 g

Seznamte se s obuví dUo 4 – 
ztělesněním pohodlí a výkonu. 
Jejich anatomicky tvarovaný skelet 
umožní úzké držení pro optimální 
ovladatelnost. dvoulanková 
přezka Light duo wire zvyšuje 
pohodlí, volitelný grip walk 
zajišťuje bezproblémové přechody. 
Neuspokojte se s ničím malým; 
vyzkoušejte vysoce funkční pohodlí 
s botami dUo 4. Vyberte si svou 
oblíbenou barvu, lyžujte stylově 
a sebevědomě.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 3

3E924

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
1149 g

Seznamte se s dUo 3 – dokonalou 
dětskou obuví pro začátečníky. 
Anatomicky tvarovaný skelet je 
zárukou pohodlného střihu. obuv 
je vyrobena z velmi kvalitních 
materiálů, je velmi lehká, perfektní 
pro děti, které dávají přednost 
měkčí obuvi a přitom si chtějí 
příležitostně užívat rychlost. 
Vylepšete jejich zážitky s grip 
walk pro bezproblémovou chůzi 
a snadné lyžování. Sledujte, jak 
vaše dítě zdolává sjezdovky stylově 
a sebevědomě s obuví dUo 3.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 2

3F424

velikosti
165-215
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
763 g

Představujeme dUo 2 – obuv 
s měkkou flexí pro sbírání pěkných 
zážitků. Snadno se nazoufá 
i vyzouvá, její pohodlný střih 
podporuje efektivní prodyšnost, 
pokročilá podšívka zabraňuje pocení. 
Tato bota pro začátečníky se může 
pochlubit speciální výbavou, je 
nabízena v různých atraktivních 
stylech a barvách. Vyberte si svou 
oblíbenou a nechte mladé lyžaře 
užívat si nezapomenutelných zážitků 
s obuví dUo 2.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

DUO 1

3F404

velikosti
150-220
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
594 g

Začátečníci najdou v této botě 
spolehlivého partnera. obuv dUo 1 
je vybavena pevným skeletem 
pro větší oporu, který zabraňuje 
jakýmkoli nežádoucím pádům. 
Na noze není volná, ale zároveň 
ji nebude ani příliš svírat. Vnitřek 
nabízí dostatek prostoru pro prsty, 
což zajistí skvělý střih při vysoké 
úrovni pohodlí na lyžích i mimo ně.

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
tvarovaný skelet

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
konstrukce

Lehká 
dvoulanková přezka
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Lehká konstrukce poskytne 
vynikající pohodlí po celý den.

Je vyroben z těch nejlepších materiálů a s výrazným 
profilem, ergonomická podrážka drží na jakémkoli 
kluzkém povrchu a chůze je díky ní snadnější 
a přirozenější. 

eonjednoduché a zábavné

Naše obuv EON se jednoduše a rychle nazouvá a díky tomu máte více času 
na zábavu na sjezdovkách. Boty mají inovativní konstrukci, pěkně vypadají, 
jsou velmi pohodlné, prostě perfektní pro malé lyžařské superstars. 

eON
easy On

alpinasports.com

RyCHlÉ a SNaDNÉ zaPÍNÁNÍ
Náš jednoduchý přezkový systém je uživatelsky 
přátelský pro děti, extrémně spolehlivý a zaručí 
vám, že bota skvěle na nohu sedne.

EaSy ON SySTEM
Široké rozevření obuvi usnadní její nazouvání a vyzouvání 
a dává dítěti šanci, aby to zvládlo samo.

Anatomicky tvarovaný 
skelet zajistí perfektní 
pozici nohy.
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eON

3K231

velikosti
220-265
typ lyžaře
rekreační
barva
černá/bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1270 g

Eon – moderní bota pro mladé 
lyžaře. Inovativní systém Easy 
on umožní snadné nazouvání 
i vyzouvání. grip walk ulehčí chůzi, 
lehká konstrukce a anatomicky 
tvarovaný skelet poskytnou 
výjimečné pohodlí pro mladé 
nohy. Vaše ratolesti si užijí při 
sebevědomém a pohodlném 
zdolávání svahů v obuvi EoN 
bezproblémové lyžařské 
dobrodružství.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

Anatomicky
tvarovaný skelet

Lehká 
konstrukce

eON

3K071

velikosti
140-210
typ lyžaře
rekreační
barva
černá/bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
722 g

Eon – moderní bota pro mladé 
lyžaře. Inovativní systém Easy 
on umožní snadné nazouvání 
i vyzouvání. grip walk ulehčí chůzi, 
lehká konstrukce a anatomicky 
tvarovaný skelet poskytnou 
výjimečné pohodlí pro mladé 
nohy. Vaše ratolesti si užijí při 
sebevědomém a pohodlném 
zdolávání svahů v obuvi EoN 
bezproblémové lyžařské 
dobrodružství.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

eON GIRl

3K072

velikosti
140-210
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá/růžová
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
722 g

Eon – moderní bota pro mladé 
lyžaře. Inovativní systém Easy 
on umožní snadné nazouvání 
i vyzouvání. grip walk ulehčí chůzi, 
lehká konstrukce a anatomicky 
tvarovaný skelet poskytnou výjimečné 
pohodlí pro mladé nohy. Vaše 
ratolesti si užijí při sebevědomém 
a pohodlném zdolávání svahů 
v obuvi EoN bezproblémové lyžařské 
dobrodružství.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

eON RTl

3K081

velikosti
140-210
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
830 g

Eon – moderní bota pro mladé 
lyžaře. Inovativní systém Easy 
on umožní snadné nazouvání 
i vyzouvání. grip walk ulehčí chůzi, 
lehká konstrukce a anatomicky 
tvarovaný skelet poskytnou 
výjimečné pohodlí pro mladé 
nohy. Vaše ratolesti si užijí při 
sebevědomém a pohodlném 
zdolávání svahů v obuvi EoN 
bezproblémové lyžařské 
dobrodružství. 

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

Anatomicky
tvarovaný skelet

Anatomicky
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Anatomicky
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j-line

j 4

3J321

velikosti
220-265
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1185 g

j 3

3J311

velikosti
220-265
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
1107 g

j 2

3K091

velikosti
170-215
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
704 g

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 
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j 4 GIRl

3J322

velikosti
220-265
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
flexe
měkká
hmotnost (1 bota) 
1185 g

j 3 GIRl

3J312

velikosti
220-265
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
1107 g

j 2 GIRl

3K092

velikosti
170-215
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
hmotnost (1 bota) 
704 g

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 

Tyto lyžáky jsou tak pohodlné 
jako vaše oblíbená obuv, ale 
s mnohem lepší výbavou. Mají 
anatomický tvar skeletu a úzké 
sevření v místech, kde je to nejvíce 
potřeba. A nenechte se uspokojit jen 
pohodlím, když můžete mít pohodlí 
spojené s vysokou funkčností. 
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r4.0 + x5

R4.0

3M821/3M831

velikosti
255-310/225-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

Seznamte se s R4.0, naším 
rekreačním modelem vybaveným 
systémem Easy on. Tato lyžařská 
bota se snadno obouvá a poskytne 
vám volnější střih s dostatečným 
prostorem, aby nohy mohly 
dýchat. Ať jste úplný začátečník 
nebo středně pokročilý pohodář, 
boty Alpina R4.0 se stanou na 
sjezdovkách vaším štěstím.

R4.0

3M822/3M832

velikosti
255-310/225-275
typ lyžaře
rekreační
barva
bílá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

Seznamte se s R4.0, naším 
rekreačním modelem vybaveným 
systémem Easy on. Tato lyžařská 
bota se snadno obouvá a poskytne 
vám volnější střih s dostatečným 
prostorem, aby nohy mohly 
dýchat. Ať jste úplný začátečník 
nebo středně pokročilý pohodář, 
boty Alpina R4.0 se stanou na 
sjezdovkách vaším štěstím.

flexe
50
kopyto
105
hmotnost (1 bota) 
1480 g

flexe
50
kopyto
105
hmotnost (1 bota) 
1480 g

x5

3X061

velikosti
250-315
typ lyžaře
středně pokročilý
barva
černá/červená
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

x5 eVe

3Y031

velikosti
220-275
typ lyžaře
rekreační
barva
černá/modrá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin

flexe
75
kopyto
102
hmotnost (1 bota) 
1742 g

flexe
65
kopyto
102
hmotnost (1 bota) 
1653 g

Ideální výběr pro rekreační lyžaře, 
kteří tak ocení skvělé chvíle, pohodlí 
a výkon po celou zimu. obuv X5 
zvyšuje sebevědomí na trati a nabízí 
skvělé vybavení, abyste vypadali 
dobře a jelo vám to ještě líp. 

Ideální výběr pro rekreační lyžaře, 
kteří tak ocení skvělé chvíle, pohodlí 
a výkon po celou zimu. obuv X5 
zvyšuje sebevědomí na trati a nabízí 
skvělé vybavení, abyste vypadali 
dobře a jelo vám to ještě líp. 
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rentalplná výbava

DISCOVeRY xR

3M455 / 3M465

velikosti
250-325 / 220-245
typ lyžaře
rekreační
barva
černá
skelet
polyolefin
komín
polyolefin
kopyto
104
hmotnost (1 bota) 
2202 g

Model pro půjčovny discovery 
XR je jako zbraň, poskytne 
výjimečnou odolnost a výkon. 
Jeho neproniknutelný vnější skelet 
vydrží všechny překvapivé nárazy, 
přiléhavý vnitřek umožní pevné 
sevření. Tato bota je navržena 
pro efektivitu, takže se snadno 
obouvá a magnéziové přezky se 
lehce zapínají Připravte se
na zdolávání sjezdovek s botami
discovery 4 pro půjčovny.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

Silnější a pevnější přezky 
z hliníkové slitiny

odolný materiál PU 
na skeletu a manžetě

odolné podložky pat a špiček 
pro spolehlivě dlouhou životnost

odolná a anatomická stélka 
pro větší pohodlí s delší životností

Kapsička na EAN kód 
pro jednoduchou inventarizaci

Barevné kódování Tyrolia 
pro jednoduché spárování 
s lyžemi a vázáním (jen řada dSS)

Předtvarované ráčnové přezky 
pro rychlé a jednoduché zapínání

odpružená přezka pro 
jednoduchou manipulaci

SPeCIfIKACe KOleKCe PRO PŮjČOVNY

MOŽNOST
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DSS KID Z  

3K28Z 
 
mondo
14.0 – 15.5 
hmotnost (1 bota) 
617 g
velikost podrážky
194 mm

 Z

DSS jR f

3K29F

mondo
16.0 – 18.5 
hmotnost (1 bota) 
848 g
velikost podrážky
219 mm

 f

DSS jR M 

3K29M 

mondo
19.0 – 21.5
hmotnost (1 bota) 
984 g
velikost podrážky
245 mm

 M

DSS jR C 

3J91C 

mondo
22.0 – 24.5
hmotnost (1 bota) 
1430 g
velikost podrážky
272 mm

C

DSS jR G 

3J91G 

mondo
25.0 – 26.5 
hmotnost (1 bota) 
1608 g
velikost podrážky
290 mm

 G

DSS G

3X11G

mondo
23.5 – 24.5 
hmotnost (1 bota) 
2022 g
velikost podrážky
290 mm

 G

DSS O

3X10O
 
mondo
26.5 – 27.5 
hmotnost (1 bota) 
2386 g
velikost podrážky
320 mm

 O

DSS V

3X10V

mondo
29.5 – 30.5 
hmotnost (1 bota) 
2724 g
velikost podrážky
350 mm

 V

DSS 1

3X091
 
mondo
32.5 – 33.5 
hmotnost (1 bota) 
3084 g
velikost podrážky
370 mm

 1

DSS SYSTÉM ReNTÁlOVÝCH MODelŮ S VelIKOSTMI

jUNIOR ReNTAl

Tvrdé z vnější strany a měkké zevnitř, podpořené konstrukcí X frame pro neuvěřitelnou stabilitu a lepší kontrolu na každém terénu. 
K výbavě boty patří také nastavení objemu pro zajištění vysoké úrovně pohodlí. Tento velmi odolný výrobek vydrží dlouho bez ohledu 
na to, kolik nohou ho vyzkouší.

GRIP WALK SE PRODÁVÁ ZVLÁŠŤ

65 » ENyO » EVE » RUBy » EliTE » XTRaCK » DUO » EON » J-liNE » X-liNE » R4.0 » ReNTAl

MOŽNOST MOŽNOST MOŽNOST MOŽNOST

MOŽNOST MOŽNOST MOŽNOST MOŽNOST MOŽNOST
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KÓD > 54041 / 54047 54051 / 54057 54091 / 54097

MODEL > ELITE 3.0 sKATE ELITE 3.0 CLAssIC ELITE 3.0 DUATHLON 

VELIKOSTI > 35–49 / 351/2–481/2 35–49 / 351/2–481/2 35–49 / 351/2–481/2

STŘIH RaCE RaCE RaCE

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 460 g 310 g 430 g

MANŽETA alPiNa EliTE / alPiNa EliTE

OPATEK alPiNa EliTE SKaTE CHaSSiES alPiNa EliTE ClaSSiC CHaSSiES alPiNa EliTE SKaTE CHaSSiES

PODRÁŽKA alPiNa SPliT SOlE SK alPiNa SPliT SOlE Cl alPiNa SPliT SOlE SK

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SKaTE alPiNa EliTE ClaSSiC alPiNa EliTE ClaSSiC

STÉLKA alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa DiaMOND alPiNa PRiME alPiNa PRiME

KRYT alPiNa EliTE alPiNa EliTE alPiNa EliTE

MATERIÁLY NON-PVC NON-PVC NON-PVC

TEcHNOLOgIE VCP, VaRiO fREE fEEET VCP, VaRiO, fREE fEET VCP, VaRiO, fREE fEET

ELITE 3.0
TYP LYŽAŘE: 
EliTE RaCiNg

KÓD > 53A11 / 53A17 54031 / 54037 53A21 / 53A27

MODEL > PRO sKATE PRO CLAssIC PRO DUATHLON

VELIKOSTI > 35–49 / 351/2–481/2 35–49 / 351/2–481/2 35–49 / 351/2–481/2

STŘIH RaCE RaCE RaCE

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 530 g 420 g 520 g

MANŽETA alPiNa PRO SKaTE / alPiNa PRO SKaTE

OPATEK alPiNa EliTE SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC alPiNa PRO SKaTE

PODRÁŽKA alPiNa PRO SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC alPiNa PRO SKaTE

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC alPiNa EliTE ClaSSiC

STÉLKA alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa DiaMOND alPiNa PRiME alPiNa PRiME

KRYT alPiNa EliTE alPiNa EliTE alPiNa EliTE

MATERIÁLY NON-PVC NON-PVC NON-PVC

TEcHNOLOgIE VCP, VaRiO, fREE fEET VCP, VaRiO, aCTiVE gRiP, fREE fEET VCP, VaRiO, fREE fEET

PRO
TYP LYŽAŘE: 
EliTE RaCiNg

specifiKACE

Made in EU

Made in EU
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cOMPETITION

KÓD > 54101 54111

MODEL > COMP sKATE COMP CLAssIC

VELIKOSTI > 35–49 35–49

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 500 g 430 g

MANŽETA alPiNa PRO SKaTE /

OPATEK alPiNa COMP SKaTE alPiNa COMP ClaSSiC

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PRO SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP

KRYT alPiNa EliTE alPiNa EliTE

MATERIÁLY NON-PVC, iglOO NON-PVC, iglOO

TEcHNOLOgIE VaRiO, fREE fEET VaRiO, aCTiVE gRiP, fREE fEET

TYP LYŽAŘE: 
RaCiNg

RAcINg

KÓD > 54211K 54221K 54231K

MODEL > RACE sKATE RACE CLAssIC RACE COMBI

VELIKOSTI > 35–49 35–49 35–49

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 560 g 460 g 560 g

MANŽETA alPiNa RaCE SKaTE / alPiNa RaCE SKaTE

OPATEK alPiNa RaCE SKaTE alPiNa RaCE ClaSSiC alPiNa RaCE SKaTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PRO SKaTE alPiNa PRO ClaSSiC alPiNa PRO SKaTE

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO SKaTE alPiNa TEMPO ClaSSiC alPiNa TEMPO ClaSSiC

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

KRYT 4DRy 4DRy 4DRy

MATERIÁLY iglOO iglOO iglOO

TEcHNOLOgIE VaRiO, fREE fEET VaRiO, aCTiVE gRiP, fREE fEET VaRiO, fREE fEET

TYP LYŽAŘE: 
RaCiNg

Made in EU
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KÓD > 53541K 53551K 53561K 53571K 53581K 53591K

MODEL > T 40 T 30 T 15 T 10 T 5 PLUs T 5

VELIKOSTI > 35–50 35–50 35–50 35–50 35–50 35–50

STŘIH COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 680 g 600 g 500 g 500 g 570 g 530 g

MANŽETA alPiNa TEMPO
SKaTE

alPiNa TEMPO
 COMBi

aliNa TEMPO
COMBi / / /

OPATEK alPiNa TEMPO alPiNa TEMPO alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE ROTTEfElla T4 ROTTEfElla T4 ROTTEfElla T4

MEZIPODEŠEV
aliNa TEMPO

SKaTE
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC

STÉLKA alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR

MATERIÁLY PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC/NEOPRÉN,
THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE

TOuRINg
TYP LYŽAŘE: 
TOURiNg

KÓD > 52431K 55861K 55871K 55881B 55891K 55911K

MODEL > ADVENTURER 75 T 30 EVE T 15 EVE T 10 EVE T 5 PLUs EVE T 5 EVE

VELIKOSTI > 35–50 35–42 35–42 35–42 35–42 25-38

STŘIH COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 540 g 510 g 420 g 420 g 470 g 420 g

MANŽETA / alPiNa TEMPO
COMBi

alPiNa TEMPO
COMBi / / /

OPATEK alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED alPiNa T MOlDED

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA 75MM alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE ROTTEfElla T4 ROTTEfElla T4 ROTTEfElla T4

MEZIPODEŠEV
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC
aliNa TEMPO

ClaSSiC

STÉLKA alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR

MATERIÁLY PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC/NEOPRÉN,
THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE PVC, THiNSUlaTE

TOuRINg
TYP LYŽAŘE: 
TOURiNg

specifiKACE
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KÓD > 59941K 59601K 59591K 59821K 59831K 59841K

MODEL > RACE COMBI JR T KID TJ T 10 JR T 5 PLUs JR T 5 JR

VELIKOSTI > 33-42 25–38 25–38 25–38 25–38 25–38

STŘIH DyNaMiC COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT COMfORT

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 510 g 350 g 360 g 360 g 410 g 380 g

MANŽETA
alPiNa RaCE

SKaTE JR / / / / /

OPATEK
alPiNa RaCE

SKaTE JR alPiNa MOlDED alPiNa MOlDED alPiNa MOlDED alPiNa MOlDED alPiNa MOlDED

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PUlSE JR ROTEfElla T4 JR ROTEfElla T4 JR ROTEfElla T4 JR ROTEfElla T4 JR ROTEfElla T4 JR

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO Cl JR alPiNa TEMPO Cl JR alPiNa TEMPO Cl JR alPiNa TEMPO Cl JR alPiNa TEMPO Cl JR alPiNa TEMPO Cl JR

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR alPiNa TOUR

KRYT 4DRy PVC PVC PVC/NEOPRÉN PVC PVC

MATERIÁLY iglOO THiNSUlaTE THiNSUlaTE THiNSUlaTE THiNSUlaTE THiNSUlaTE

TEcHNOLOgIE fREE fEET, VaRiO / / / / /

juNIOR
TYP LYŽAŘE: 
JUNiOR TOURiNg

KÓD > 55832 55852 55842

MODEL > ELITE 3.0 sKATE JR ELITE 3.0 CLAssIC JR ELITE 3.0 DUATHLON JR

VELIKOSTI > 33-42 33-42 33-42

STŘIH RaCE JUNiOR RaCE JUNiOR RaCE JUNiOR

fLExE TVRDÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 440 g 350 g 420 g

MANŽETA alPiNa PRO JR SKaTE / alPiNa PRO JR SKaTE

OPATEK alPiNa PRO JR SKaTE alPiNa PRO JR ClaSSiC alPiNa PRO JR SKaTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SK JR alPiNa EliTE Cl JR alPiNa EliTE Cl JR

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

KRYT 4DRy 4DRy 4DRy

MATERIÁLY THiNSUlaTE THiNSUlaTE THiNSUlaTE

TEcHNOLOgIE fREE fEET fREE fEET fREE fEET

juNIOR
TYP LYŽAŘE: 
JUNiOR RaCiNg

Made in EU
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specifiKACE

KÓD > 53791K 53792K

MODEL > XT ACTION XT ACTION

VELIKOSTI > 36-48 36-48

STŘIH COMfORT COMfORT

HMOTNOST 650 g 650 g

PODRÁŽKA EVa/gUMa EVa/gUMa

STÉLKA alPiNa COMP aNaTOMiCKÁ

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY 4DRy, THiNSUlaTE 4DRy, THiNSUlaTE

ZIMNÍ TREKINg
TYP LYŽAŘE: 
TREKiNg

KÓD > 50B43K 59A32K 50B62K 51683K 51684K

MODEL > OVERBOOT TOURING OVERBOOT JUNIOR OVERBOOT BC OVERBOOT RACING OVERsHOE ELITE 3.0

VELIKOSTI > 36-48 26-38 36-48 35-50 35-50

HMOTNOST 100 g 50 g 100 g 100 g 260 g

MATERIÁLY CORDURa, KOŽEŠiNa CORDURa, KOŽEŠiNa CORDURa, KOŽEŠiNa NEOPRÉN NEOPRÉN

NÁVLEKY

KÓD > 539M1 539l1

MODEL > PIONEER TECH PIONEER PRO

VELIKOSTI > 36-49 36-49

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC

fLExE TVRDÁ TVRDÁ

HMOTNOST 680 g 770 g

OPATEK alPiNa PRO ClaSSiC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC

PODRÁŽKA ROTEfElla XPlORE ROTEfElla XPlORE

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SKaTE alPiNa EliTE SKaTE

STÉLKA alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY SUPER faBRiC, alPiTEX PŘÍRODNÍ KŮŽE + TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX

TEcHNOLOgIE BC BOOTiE PRO, fREE fEET BC BOOTiE PRO, fREE fEET

BAcKcOuNTRY
TYP LYŽAŘE: 
TREKKiNg

Made in EU
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KÓD > 539x1 539U1 539S1 539T1

MODEL > DIsCOVERER VITAL DIsCOVERER FREE TOURER PRO TOURER VITAL

VELIKOSTI > 36–48 36–49 36–49 36–49

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC

fLExE STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ

HMOTNOST 730 g 770 g 680 g 770 g

OPATEK TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC

PODRÁŽKA ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY PŘÍRODNÍ KŮŽE,
alPiTEX

PŘÍRODNÍ KŮŽE,
TECHNiCKÝ MaTERiÁl,

alPiTEX
VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX

VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX

TEcHNOLOgIE BC BOOTiE PRO, fREE fEET BC BOOTiE PRO, fREE fEET BC BOOTiE PRO, fREE fEET BC BOOTiE PRO, fREE fEET

TYP LYŽAŘE: 
BaCKCOUNTRy

BAcKcOuNTRY

KÓD > 539Y1 539Y2 539Z2 53A31

MODEL > TOURER FREE TOURER FREE TOURER LIGHT TOURER FREE 75
VELIKOSTI > 36–49 36–49 36–48 36–49

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC

fLExE STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ

HMOTNOST 770 g 770 g 770 g 770 g

OPATEK TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ BC

PODRÁŽKA ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN ViBRaM 75 MM

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO ClaSSiC alPiNa TEMPO ClaSSiC alPiNa TEMPO ClaSSiC alPiNa EliTE SKaTE

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX, iglOO

VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX, iglOO

VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX, iglOO

VEgaN, TECHNiCKÝ
MaTERiÁl, alPiTEX, iglOO

TEcHNOLOgIE BC PRiME, fREE fEET BC PRiME, fREE fEET BC PRiME, fREE fEET BC PRiME, fREE fEET

TYP LYŽAŘE: 
BaCKCOUNTRy

BAcKcOuNTRY

Made in EU

Made in EU
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specifiKACE

KÓD > 53971 50062 51711 50082 50083

MODEL > ALAsKA XP ALAsKA ALAsKA HEAT ALAsKA 75 ALAsKA 75

VELIKOSTI > 36-50 36-47 40-47 36-47 36-47

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC

fLExE STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ STŘEDNÍ

HMOTNOST 930 g 930 g 1060 g 1050 g 1050 g

OPATEK TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ

PODRÁŽKA ROTEfElla XPlORE ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN 75 MM ViBRaM 75 MM ViBRaM

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE SK alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl

STÉLKA alPiNa ORTHOliTE alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY
PŘÍRODNÍ KŮŽE,

alPiTEX, THiNSUlaTE
PŘÍRODNÍ KŮŽE,

alPiTEX, THiNSUlaTE
PŘÍRODNÍ KŮŽE,

alPiTEX, THiNSUlaTE
PŘÍRODNÍ KŮŽE,

alPiTEX, THiNSUlaTE
PŘÍRODNÍ KŮŽE,

alPiTEX, THiNSUlaTE

TEcHNOLOgIE BC BOOTiE PRO BC BOOTiE PRO BC BOOTiE PRO, iNTEMP BC BOOTiE PRO BC BOOTiE PRO

BAcKcOuNTRY
TYP LYŽAŘE: 
BaCKCOUNTRy

KÓD > 51701 55491

MODEL > OUTLANDER OUTLANDER EVE

VELIKOSTI > 36-49 35-42

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC

fLExE STŘEDNÍ STŘEDNÍ

HMOTNOST 860 g 690 g

MANŽETA alPiNa TEMPO COMBi alPiNa TEMPO COMBi

OPATEK TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ

PODRÁŽKA ROTEfElla BC NNN ROTEfElla BC NNN

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME

MATERIÁLY
PVC, alPiTEX,
THiNSUlaTE

PVC, alPiTEX,
THiNSUlaTE

VNITŘEK BC PRiME BC PRiME

BAcKcOuNTRY
TYP LYŽAŘE: 
BaCKCOUNTRy

Made in EU



73 

KÓD > 53481 53491

MODEL > PRO CL sM PRO sK sM

VELIKOSTI > 35–50 35–50

STŘIH RaCE RaCE

fLExE MĚKKÁ TVRDÁ

HMOTNOST 300 g 440 g

MANŽETA / alPiNa EliTE SKaTE

OPATEK TEPElNĚ VSTŘiKOVaNÝ alPiNa EliTE RS

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE

MEZIPODEŠEV alPiNa EliTE Cl alPiNa EliTE SK

STÉLKA alPiNa ORTHOliTE alPiNa ORTHOliTE

MATERIÁLY TEXTil TEXTil

TEcHNOLOgIE ODVĚTRaNÝ ODVĚTRaNÝ

BOTY NA 
KOLEČKOVÉ 
LYŽE
TYP LYŽAŘE: 
EliTE RaCiNg, SPORT

KÓD > 53501K 53511K 53521K

MODEL > RACE CL sM RACE CL As sM RACE sK sM

VELIKOSTI > 35–50 35–50 35–50

STŘIH DyNaMiC DyNaMiC DyNaMiC

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ TVRDÁ

HMOTNOST 410 g 500 g 530 g

MANŽETA / alPiNa TEMPO COMBi alPiNa PRO RS SKaTE

OPATEK alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO alPiNa PRO RS SKaTE

ZAVAZOVÁNÍ alPiNa PRiME alPiNa PRiME alPiNa PRiME

PODRÁŽKA alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE alPiNa PUlSE

MEZIPODEŠEV alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO Cl alPiNa TEMPO SKaTE

STÉLKA alPiNa COMP alPiNa COMP alPiNa COMP

MATERIÁLY TEXTil TEXTil TEXTil

TEcHNOLOgIE ODVĚTRaNÝ ODVĚTRaNÝ ODVĚTRaNÝ

BOTY NA 
KOLEČKOVÉ 
LYŽE
TYP LYŽAŘE: 
EliTE RaCiNg, SPORT

Made in EU
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specifiKACE

ENYO

EVE

TYP LYŽAŘE:
POKROČilÝ /
STŘEDNĚ POKROČilÝ

TYP LYŽAŘE: 
STŘEDNĚ POKROČilÝ

KÓD > 3Y131 3Y141 3Y121 3Y111 3Y112

MODEL > ENYO 105 HEAT ENYO 105 ENYO 95 ENYO 85 ENYO 85

VELIKOSTI > 220-275 220-275 220-275 220-275 220-275

TYP LYŽAŘE POKROČilÝ POKROČilÝ POKROČilÝ STŘEDNĚ POKROČilÝ STŘEDNĚ POKROČilÝ

fLExE 105 105 95 85 85

HMOTNOST 1495 g 1461 g 1461 g 1469 g 1468 g

MATERIÁL – SKELET PU PU POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

MATERIÁL – KOMÍN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE
iNTEMP, VCP,

gRiP WalK, C3
VCP, gRiP WalK, C3 VCP, gRiP WalK, C3 gRiP WalK, C3 gRiP WalK, C3

KÓD > 3Y011 3Y021 3l341 3l361 3l362

MODEL > EVE 75 HEAT EVE 75 EVE 75 EVE 65 EVE 65

VELIKOSTI > 220-275 220-275 220-275 220-275 220-275

TYP LYŽAŘE STŘEDNĚ POKROČilÝ STŘEDNĚ POKROČilÝ STŘEDNĚ POKROČilÝ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 75 75 75 65 65

HMOTNOST 1536 g 1518 g 1518 g 1517 g 1517 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE iN TEMP, gRiP WalK gRiP WalK gRiP WalK gRiP WalK gRiP WalK

KÓD > 3l431 3l432

MODEL > RUBY 60 RUBY 60

VELIKOSTI > 220-275 220-275

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 60 60

HMOTNOST 1618 g 1618 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE VCP, VCR VCP, VCR

RuBY
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ
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KÓD > 3x011 3x021 3x022

MODEL > ELITE 120 HEAT ELITE 90 ELITE 90

VELIKOSTI > 250-325 250-325 250-325

TYP LYŽAŘE POKROČilÝ POKROČilÝ POKROČilÝ

fLExE 120 90 90

HMOTNOST 2266 g 1896 g 1896 g

MATERIÁLY POlyETHER, POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE iN TEMP, 4 DRy, X fRaME,
VCP, gRiP WalK

X fRaME, VCP,
gRiP WalK

X fRaME, VCP
gRiP WalK

ELITE
TYP LYŽAŘE: 
POKROČilÝ

x-TRAcK
TYP LYŽAŘE: 
POKROČilÝ/
REKREaČNÍ

KÓD > 3x031 3x071 3x041 3x042 3x051 3x052

MODEL > X-TRACK 90 HEAT X-TRACK 90 X-TRACK 70 X-TRACK 70 X-TRACK 60 X-TRACK 60

VELIKOSTI > 250-325 250-325 250-325 250-325 250-325 250-325

TYP LYŽAŘE POKROČilÝ POKROČilÝ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 90 90 70 70 60 60

HMOTNOST 1808 g 1764 g 1827 g 1827 g 1919 g 1919 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE
iN TEMP, X fRaME,
VCP, gRiP WalK

X fRaME, VCP,
gRiP WalK

X fRaME, VCP,
gRiP WalK OP.

X fRaME, VCP,
gRiP WalK OP.

X fRaME, VCP,
gRiP WalK OP.

X fRaME, VCP,
gRiP WalK OP.

KÓD > 3e881 3e893 3e923 3f423 3f403

MODEL > DUO 70 DUO 4 MAX DUO 3 MAX DUO 2 MAX DUO 1 MAX

VELIKOSTI > 220-275 220-275 220-275 165-215 150-220

TYP LYŽAŘE POKROČilÝ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 70 MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1255 g 1232 g 1149 g 763 g 594 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK /

DuO
TYP LYŽAŘE: 
POKROČilÝ/
REKREaČNÍ
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specifiKACE

KÓD > 3e901 3e931 3f431 3f411

MODEL > DUO 4 GIRL DUO 3 GIRL DUO 2 GIRL DUO 1 GIRL

VELIKOSTI > 220-275 220-275 165-215 150-220

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1232 g 1149 g 763 g 594 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK /

DuO gIRL
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ

KÓD > 3K231 3K071 3K072 3K081

MODEL > EON EON EON GIRL EON RTL

VELIKOSTI > 220-265 140-215 140-215 140-215

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1270 g 722 g 722 g 830 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK

EON
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ

KÓD > 3e894 3e924 3f424 3f404

MODEL > DUO 4 DUO 3 DUO 2 DUO 1

VELIKOSTI > 220-275 220-275 165-215 150-220

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1232 g 1149 g 763 g 594 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

TEcHNOLOgIE MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK MOŽNOST gRiP WalK /

DuO
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ
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KÓD > 3x061 3Y031

MODEL > X5 X5 EVE

VELIKOSTI > 250-315 220-275

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 75 65

HMOTNOST 1742 g 1653 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN

KÓD > 3j321 3j311 3K091

MODEL > J 4 J 3 J 2

VELIKOSTI > 220-265 220-265 170-215

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1185 g 1107 g 704 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

KÓD > 3j321 3j311 3K091

MODEL > J 4 J 3 J 2

VELIKOSTI > 220-265 220-265 170-215

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE MĚKKÁ MĚKKÁ MĚKKÁ

HMOTNOST 1185 g 1107 g 704 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN POlyOlEfiN

j-LINE
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ

j-LINE
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ

x-LINE
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ

KÓD > 3M821 / 3M831 3M822 / 3M832
MODEL > R4.0 R4.0

VELIKOSTI > 255-310 / 225-275 255-310 / 225-275

TYP LYŽAŘE REKREaČNÍ REKREaČNÍ

fLExE 50 50

HMOTNOST 1480 g 1480 g

MATERIÁLY POlyOlEfiN POlyOlEfiN

R4
TYP LYŽAŘE: 
REKREaČNÍ
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KÓD > j10801, j10802 j12821

MODEL > ALPINA TEXTILNÍ BANNER ALPINA ROLL UP

MATERIÁL > 100% POlyESTER 100% POlyESTER

BARVA ČERVENÁ ČERVENÁ

KÓD > jK3771 jM9412 / xM5202 jM9441

MODEL > NÁKRČNÍK KLAsICKÉ TRIČKO TRIČKO

MATERIÁL > 100% POlyESTER 100% BaVlNa 100% BaVlNa 

BARVA ČERVENÁ ČERVENÁ ČERNÁ

KÓD > j13001 j13002 j10791 j10781

MODEL > LEHÁTKO A-sEAT VLAJKA ALPINA
CLAssIC 220

VLAJKA ALPINA
CLAssIC 5.0

MATERIÁL > DŘEVO, BaVlNa KOV, BaVlNa 100% POlyESTER 100% POlyESTER

BARVA ČERVENÁ ČERVENÁ ČERVENÁ ČERVENÁ

TEXTIL A DOPLNKY
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AUSTRÁlIe
EVEREST SPORTS
PO Box 278, Bright,
VIC 3741,
Australia
28A Ireland St. Bright,
VIC 3741, Australia
61 (0)3 5755 2227
fax: 61 (0)3 5755 2004,
simon@everestsports.com.au

BOSNA A HeRCeGOVINA
ALPINA BH D.O.O.
Ulica Vrbanjuša 25,
71000 Sarajevo
+387 33 590 510,
alpinabh@alpina.si

ČeSKÁ RePUBlIKA
INA SPORT SPOL. S.R.O.
Dusíkova 3, 638 00 Brno
+420 545 422 431,
inasport@inasport.cz

ČÍNA
BEIJING SNOWELAN SPORT
DEVELOPMENT LTD .CO
ADD: 0112 offices, 112 Andelu Road,
Xicheng district, 100120,
Beijing, China
+8610 88371009,
fax: +8610 88371007
M: +86 13901297482,
kontakt: Karen

DÁNSKO
CENTRANO APS
Omega 6, 8382 Hinnerup, soften
+45 70 50 03 33

eSTONSKO
A2K SPORT OU
RIIA MAJA
Riia mnt. 169A, 80010 Pärnu
+372 50 79 899,
kaupo@a2k.ee

fINSKO (xC)
NORMARK SUOMI OY
Peltonen Ski Oy / Rapala VMC
North Europe Oy

Mäkelänkatu 87
00610 Helsinki
+358-444250500

fINSKO (DH)
NEONSUN OY
Puusepänkatu 5,
13110 Hml
+358 3 6127 222,
neosun@neosun.fi

fRANCIe
SUNSET SAS
475 Route De La Dranse,
74500 Amphion Les Bains
+33 (0)450 717 723,
johann@sunset-sport.fr

ISlAND
Útivist og veiði ehf
Kaupvangsstæti 4
600 Akureyri
Iceland
+354 4611516
+354 8682400,
utivistogveidi@simnet.is

ITÁlIe
SKI TRAB S.R.L.
Via Battaglion Tirano 6,
23032 Bormio
+39 0342 901650,
a.trabucchi@skitrab.com

jAPONSKO (xC)
ELAN JAPAN CO., LTD.
101-0061, SR BLDG.2F,
3-1-2 Misaki-Cyo, Chiyoda-Ku
+813 6272 9016,
genjo@elanjapan.co.jp

jIŽNÍ KOReA
SDF INTERNATIONAL Co., Ltd.
T/fax +82(0)2-2231-8941
https://alpinasport.imweb.me/
B1, 32, Wiryeseong-daero 22-gil
Songpa-gu, SEOUL, 5656 

KANADA
ELAN SPORTS INC.
81-H Brunswick Blvd.,
Dollard des Ormeaux

Quebec H9B 2J5
+1 (514) 421 7871,
cs@elansports.ca

KAZACHSTÁN
LIMPOPO OUTDOOR COMPANY
Seyfullin Str. 534, 480072 Almaty
+7 727 261 7061,
limpopo-kz@mail.ru

lITVA
UAB PRAMOGU SLENIS
Santariskiu str. 41-11,
LT-08440 Vilnius
+37065905057, marijus@skigo.lt

lOTYŠSKO (xC)
MY SPORT SIA
Dārzciema iela 60, Rīga
T/Fax +371 67563422,
gatis@my-sport.lv

NĚMeCKO (xC)
OLIVER KRAAS,
NORDIC SPORTS CONSULTING
Dorfstr. 25, 94252 Bayer. Eisenstein
+49 9925 7289989,
o.kraas@nordicsportscosulting.com
www.nordicsportsconsulting.com

NORSKO
ULTIMATE NORDIC AS
Tevlingveien 23, 1081 Oslo
+47 22 57 50 50,
kundeservice@ultimatenordic.no

POlSKO
INA SPORT spol. s r.o.
Dusikova 3, 638 00 Brno
+48 696 597 073,
dagmara.krzyzynska@inasport.pl

RAKOUSKO
HF SPORT
Bahnhofstrasse 10,
9431 ST. Stefan, Wolfsberg
0043-(0) 4352-51500,
info@hfsport.at

SlOVeNSKO
INA SPORT spol, s r.o.
Dusikova 3, 638 00 Brno
+421 905 669 710
jan.devecka@inasport.sk

SlOVINSKO
ALPINA D.O.O.
Strojarska 2, 4226 Žiri
+386 4 51 58 000,
alpina@alpina.si

SRBSKO
ALPINA-YUG D.O.O.
Bulevar Mihajla Pupina
10z VP 32,
11070 Novi Beograd
+381 66 8117 883,
alpinashop-srb@alpina.si

ŠVÉDSKO
TRACKS & TRAILS AB
Hökared, Ladan,
447 94 Vårgårda
+46 322 660 525,
info@trackstrails.se
www.trackstrails.se

ŠVÝCARSKO (xC)
Swiss Sports GmbH
+41-(0)76-502 57 57
info@SwissSports.ch
www.swisssports.ch
Luzernerstrasse 43
Cham, CH-6330

USA
ELAN USA CORP
93 Etna Road, Lebanon,
NH 03766
+1 603 448 3101,
info@elansports.com

www.alpinasports.com
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